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CENA IZVODU 10 DIN

Izdaja Časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
In 30-278) — Celoletna naročnina 400 din. 

polletna 200 din. lili
<41

I. conska nogometna liga

Nepotreben poraz

Poštnina plačana * gotovini

Leto XI. — Štev. 38. V Ljubljani, 18. septembra 1955

Ljubljana, 18. septembra. Po precej presenetljivi zmagi Ljubljane 
v Splitu so bili danes gledalci v Ljubljani prepričani, da domačini ne 
bodo imeli težjega posla s Šibenikom kot preteklo nedeljo s Splitčani.

Toda pri tem so se najprej ušteli gledalci, dogodki na igrišču pa so poka
zali, da je Šibenik tokrat presenetil tudi domačo enajsterico, ki je izgu
bila po nepotrebnem to srečanje.

Ljubljana : Šibenik 0:2 (0:0)
Šibenik: Bašič, Batinica, Brak, Bla- 

Ževič, Iljadica, Tambača, Zorič, Bego, 
Djurič, Tedling, Stošič (trener Crnogača)

L j n 1 j a n a : Bencik, Pandur, Čret
nik, Gruden, Razbornik, Cebohin, Hacler, 
Dolenc, Lukcžič, Perharič, Čekov (trener 
Pišek).

S sredine so krenili domačini, toda 
gostje so v silnem poletu takoj žogo od
vzeli in prodrli do Bencika — vendar 
nič več. Takoj za tem je dobil žogo Če
kov na levem krilu in v velikem sprintu 
izvrstno prodrl v obrambni prostor Ši
benika — oster strel, žoga pa se je od
bila od prečke. Po prvih minutah smo 
opazili, da bo igra enakovredna in da 
bo borba za točke izredno ostra od za
četka do konca. Ko je na desnem krilu 
Hacler izvrstno ušel in podal na levo stran 
Cekovu, so bili vsi prepričani, da bo ven
darle žoga našla pot v mrežo. Sto pro- 
centno priložnost pa je najprej upropa- 
stil Čekov, nato pa še Lukežič. To je 
verjetno razkačilo Hacler j a, ki je skušal 
s solo akcijami doseči to kar so zamu
dili ostali napadalci. Toda tudi on ni bil 
uspešen. Igra je bila vse bolj zanimiva, 
oba vratarja sta morala večkrat pokazati 
vse svoje odlike, da sta očuvala mrežo 
nedotaknjeno. Izvrstno priložnost je imel 
v 25. minuti Perharič, ki se je sam pre
bil pred vratarja Bašiča, toda spet ne
potrebno oklevanje, in Perharič iz naj
lepše priložnosti ni dosegel več kot sa
mo kot, ki pa je ostal neizkoriščen. Se
veda Šibenik pri vsem tem ni držal rok 
križem in napadalci so uprizorili nevar
no akcijo, ki bi bila kmalu usodna za 

- Bencika. Vratar Ljubljane, se je namreč 
najprej pognal v desni kot, toda žoga, ki 
se je v zadnjem trenutku odbila od neke 
noge je izpremenila smer in Bencik je 
z veliko požrtvovalnostjo s padom v levi 
kot vendarle razčistil položaj. 10 minut

pred koncem prvega polčasa je sodnik 
prekinil igro za 5 minut, ker se je ob 
uspešni intervenciji, Bencik tako poško
doval, da so ga odnesli iz igrišča. Na ve
liko veselje igralcev Ljubljane pa se je 
po 5 minutah znova vrnil, in moral je še 
v isti minuti znova reševati s padom pod 
noge svoja vrata. V protinapadu je imela 
Ljubljana spet 100 */» priložnost, da po
trese mrežo gostov, toda kar neverjetno 
je bilo videti, kako sta tako zrelo šanso 
zapravila Lukežič in Perharič.

Drugi polčas je bil usoden za Ljubljan
čane. Šibenik je začel s smotrnejšo in 
hitrejšo igro, kar je očividno zmedlo do
mačine. Kljub temu pa so bili napadalci 
Ljubljane še vedno v svojih akcijah ne- 
varnij vendar zaključnega strela ni in ni 
bilo. V 56. minuti je vratar Šibenika iz
vrstno posredoval in takoj nato žogo 
oddal svojim napadalcem. Tedling se je 
izvrstno znašel in pravzaprav neovirano 
streljal mimo Bencika, ki za prejeti gol 
ne more odgovarjati. Takoj za tem je 
imel isti igralec znova priložnost, da do
seže še en gol, toda zaradi počasnosti 
ni izmotal več kot samo kot, ki pa ni 
rodil uspeha.Šibenik je vzel vajeti v 
svoje roke in s hitrimi akcijami nepre
stano ogrožal domačega vratarja. Ta hi
trost je vendarle nekoliko zdramila tudi 
domače napadalce, ki so skušali z istim 
orožjem doseči izenačenje. Toda vsi na
pori zaradi netočnega podajanja žoge so 
ostali brezuspešni. V 74. minuti je prejel 
žogo na levem krilu izredno prodorni in 
nevarni Stošič, ki je preigral skorajda 
brez težave vse obrambne igralce in dru
gič potresel mrežo ljubljančanov. Šibenik 
bi lahko dosegel še tretji gol, vendar je 
Tedling znova okleval. Kmalu za tem 
je sodnik Ilič iz Zagreba zaključil tekmo.

Splošno mnenje o današnji tekmi je, 
da so Ljubljančani po vsem po nepotreb
nem prepustili obe točki Šibeniku. S tem 
so tudi izpustili lepo priložnost, da se

utrdijo v vodstvu. Moštvo je bilo sicer 
borbeno, toda za prisebne igralce Šibe
nika je bilo to premalo, predvsem v 
drugem polčasu, ko so gostje s priseb- 
nejšo igro tudi zasluženo pobrali ves iz
kupiček. L. M.

Šibenik 3 3 0 0 10:2 6
Lokomotiva
Trešnjevka
Ljubtjana
Odred
Split
Branik
Metalno
Bi jeka
Scgesta
Karlovac
Nova Gorica

Naš fotoreporter je danes usmeril svoj objektiv skozi »okence« stran
ske mreže v vratih Šibenika. Bilo je to ravno v 23. minuti nogometne 
tekme Ljubljana : Šibenik, ko se je vratar Šibenika izkazal z uspelo

intervencijo

BRANIK podaril dragoceno točko
Branik : Trešnjevka 0:0

Maribor, 18. sept. — Danes je bila v Mari
boru prvenstvena tekma I. conske nogometne 
lige, ki se je končala brez gola.

Trešnjeoka: Stinčič, Kiseljak, Grabrovac, 
Ladojič, Digula, Frančič, Spirk, Koželj, Bo
rov ie, Sertič, Strbac.

Branik: Najmiler, Cučko, Petek, Slana,
Železinger, Elsner, Posavec, Hanzel, Plaznik, 
Dugandžija, Vitek.

Tekma se je končala z angleškim rezulta
tom, v igri pa je bilo le malo angleškega. 
Branik je imel terensko premoč in je mnogo
krat deset igralcev napadalo na nasprotni
kovi polovici igrišča. Napad je igral neko
liko premehko im prepočasi, pa tudi streli 
so bili brez ostrine. Domači so imeli več 
priložnosti za dosego golov.

V 15. minuti je Posavec lepo podal Elsner
ju, ta pa je streljal preko gola. V 35. minuti 
jo bil Posavec sam pred vrati in je neovira
no streljal v o ut. Malo za tem je Plaznik

Izvrstna igra Na|miierfa
zamudil prosto žogo, ki mu jo je vratar go
stov odnesel. Takoj v začetku drugega pol
časa je Plaznik ostro streljal, toda mimo 
vrat. Vratar gostov je dvakrat uspešno po
sredoval, ker so bili igralci Branika prepo
časni. Tudi več kotov, ki so jih izsilili do
mači in, ki so bili lepo streljani, je pobral 
vratar Stinčič, ker ga ni nihče oviral. Enako 
je tudi večje število prostih strelov, strelja
nih proti gostom, ostalo neizkoriščenih.

Ne smemo misliti, da je bil Najmiler ne
zaposlen. V glavnem so bili to nevarni pro
dori Trešnjevkc preko hitrih kril, ki sta jih 
negotova branilca slabo čuvala. Nekajkrat 
je ostro in nevarno streljal Kuželj, toda Naj
miler je vse žoge ubranil. Braniku ne sme
mo očitati, da se igralci niso trudili, toda 
uspeh igre je bil slab. Umetnost napadalcev

se je končala 16 metrov pred vrati gostov, 
katerih obramba je ostro startala na prvo 
žogo.

Plaznik tokrat ni ponovil igre, ki jo je 
pokazal v jubilejni tekmi proti Novi Gorici. 
Dugandžija in Hanzel sta bila počasna, Vi
tek pa se je lovil po igrišču. Se najboljši t 
napadu je bil Posavec, ki se je odlikoval a 
ostrimi streli. Železinger je igral dobro, pa 
tudi Slana se je potrudil, Elsner pa še ni 
vigran.

Segesta : Metalac 3:0 (1:0) 
Karlovac : Split 1:2 (1:0) ‘

Lokomotiva : Rijeka 4:1 (2:0)

Kut zrušil v Beogradu
Nova Gorica : Odred 1:3 (0:3)
Nova Gorica, 18. sept. Pred pri

bližno 2000 gledalci je bila danes od
igrana prvenstvena tekma med Od
redom in domačim moštvom. Gostje 
so se predstavili sodniku Petriču iz 
Reke takole:

Odred: Brezar. Medved, Brglez, 
Žumbar, Brginc, Osrečki, Kranjc,

Nemški nogometaši
prispejo v soboto zjutraj

Nogometna B reprezentanca Nemčije bo od- 
Poiooala iz Munchena v petek 23. t. m in 

prispela o Ljubljano o soboto 24. t. m. 
* Jugoslavija Expresom ob 8.05. Skupno bo 
Pripotovalo o Ljubljano 16 igralcev in S 
funkcionarjev. Fodstoo nem. reprezentance se- 
rtuoljajo član Izvršnega odbora Nogometne 
roeze Nemčije dr. Gosmann, dalje član komi
ke za izbor državne reprezentance g. Franz, 
^lan sveta Nogometne zveze dr. TVassmund in 
član sekretariata zveze g. Joch. Trener re
prezentance trenutno še ni znan. Nemška re
prezentanca bo nastopila o zelenih dresih, 
želene pa ne bodo samo majice, ampak tudi 
^iučke in dokolenke.

dravkovič, Vorgič, Guban, Klanči- 
ar.
Nova Gorica: Pignatari, Bajc, Be- 

ednjak, Kogej, Kranjc, Gulin, Kuz- 
lin, Križaj, Bevčič, Krajnik, Mar- 
:ič.

Čeprav so bili domačini optimisti, 
o dvoboj slabo začeli in razigrani 
lapadalci Odreda so bili do 27. min.
; krat uspešni in to v 2. 5. in 27. 
ninuti. V tem delu igre so Odre- 
lovci pokazali vse znanje in teh- 
liko ter lepo igro. Po tem času pa 
:o močno popustili in igra je po
dala vse prej kot zanimiva borba 
r,a točke. Domači niso znali izkori- 
ititi slabe igre Odreda v drugem 
jolčasu. Plod njihovega prizadeva
la je bil le gol, ki je bil dosežen 
z li mefrovke v 7. min. drugega 
»olčasa. V drugem delu igre je imel 
slasti mnogo dela sodnik, ki je zk- 
radi nešportnih nastopov treh igral
cev moral prekiniti igro in izklju
čiti domačina Krajnika in Kuzmina 
ter Klančišarja od Odreda, ki mu 
je kljub poškodbi zavrela kri. Mo
štvi sta nadaljevali z igro, pri ka
teri je bila Gorica kljub igralcu 
manj boljša. Sodnik Petrič je opra
vil svojo nalogo dobro, posebno še 
ker sta moštvi oz. nekateri igralci 
igrali dokaj grobo. Franko

V Celi« startaie
Kuc, Ignotijev, Krivonosov, Scerbakov itd.

Tr,CeUe, 18. sept. — Celjsko društvo 
hladivar bo pripravilo Celjanom v 
tem mesecu že drugo atletsko pri
reditev. V četrtek, 22. t. m., bo ob 
'C uri na atletskem stadionu spo- 
SRnsko tekmovanje za memorial 
e er da Skoka z veliko mednarodno 
edeležbo. Na prireditvi bodo nasto- 
Pili svetovni in državni rekorderji 
ter prvaki z izbranimi atleti Slove- 
“Ue, Hrvatske in Srbije. Omenimo 
uaj najvažnejša imena udeležencev
- Prireditve — SZ: Kuc, Ignatijev, 
krivonosov, Scerbakov, Černobil j, 
ermolenko in Otkalenko; Romu

nija: Opris, Sotter itd. Atleti Kla- 
divarja posvečajo to veliko tekmo
vanje padlemu partizanu Ferdu 
Skoku, enemu najvidnejših celjskih 
atletov v letih 1928-1935, stalnemu 
članu državne reprezentance m naj
boljšemu jugoslovanskemu spnn- 
terju. Ta memorial bo odslej vsako
letna tradicionalna prireditev K 
divarja z veliko mednarodno ude
ležbo in se bo s tem uvrstil med ze 
priznane31 mednarodne tovrstne pri
reditve, ki jih imajo v Pragi, Dres- 
denu in Zagrebu.

svetovni rekord na 5000 mZopet Coppi...
Četrta dirka za cestno kolesarsko 

prvenstvo Italije, 230 km dolga dirka po 
Apeninih s startom in ciljem v Ponte- 
decimo, je bila v znaku Fausta Coppija, 
ki je hotel dokazati, da le še ne spada 
med staro železo. Coppi je zmagal v času 
6:12:40 pred Montijem (zaostanek 2:02), 
Moserjem 2:28 in Deltlipisom 4:25. V 
prvenstvu vodi sedaj Coppi pred Minar
di jem.

V Hannovru je nemška atletska repre
zentanca pred 40.000 gledalci danes pre
magala Izbrano ekipo Francije s 122:89 
točkami.

V finalu mednarodnega teniškega tur
nirja v Cincinnatiju, je Amerilcanec 
Bartzen premagal svojega rojaka Tra- 
berta s 7:9, 11:9 in 6:4.

V mednarodni nogometni tekmi med 
reprezentancama Sovjetske zveze in In
dije, ki je bila v Moskvi, so zmagali 
ruski nogometaši z 11:1 (4:0).

Beograd, 18, septembra. Na beo
grajskem mednarodnem atletskem 
mitingu je nocoj pod reflektorji 
sovjetski atlet Kuc pretekel progo 
5000 01 v času 13:46.3 in s tem iz
boljšal dosedanji svetovni rekord 
Madžara Iharosa za 4 sekunde. Ves 
čas tekme je bil Kuc v vodstvu. 
Čez 20.000 gledalcev ga je burno 
pozdravljalo vseh 12 in pol kroga, 
kolikor jih je pretekel. V tej disci
plini je bil drugi Madžar Berta s 
14:19.0, tretji Štritof (Jug) 14:21.8. 
Na stadionu v Beogradu je bil za
beležen še en izreden rezultat — 
Amerikanec Richard je pretekel 
100 m v času 10,3 sekunde, kar je 
najboljši letošnji čas na svetu.

Drugi je bil sovjetski atlet Barte 
n jev z 10,6, tretji Lorger z 10,9. 
Mugoša je z dobrim tempom zmagal 
v teku na 1500 m in je progo pre
tekel v 3:48,4. Treba je zabeležiti 
tudi izenačen jugoslovanski rekord 
v teku na 80 m z ovirami za žene, 
kjer je Babovičeva dosegla rezultat 
li,3, medtem ko je svetovna rekor
derka sovjetska atletinja J ermolen
ko prišla na cilj druga v času 11,5. 
V skoku v višino je zmagal Romun 
Seter, k[ je skočil 195 cm, drugi pa 
je bil Marjanovič s 190 cm. V meta 
diska je zmagal Krivokapič z re
zultatom 49.14 m. Pri skoku v da
ljino je bil najboljši Poljak Gra- 
bowski z 7.43m, drugi pa je bil 
Kušec, ki je skočil ravno 7 metrov.

MEDMESTNI DVOBOJ KOLESARJEV LJUBLJANE IN CELOVCA

zmagovalec
na cestni dirki

V skupnem plasmaju zmagal Celovec 
Precejšnja smola Ljubljančanov

Valani
Od našega poselinega do
pisnika Toneta Bančiča po 
telefonu

_________________

Ko smo se odpravili iz Ljubljane, smo 
šele ugotovili, da je ekipa zelo okrnjena, 
saj je šlo na pot le sedem dirkačev in 
sicer: Valant, Zanoškar in Omerzel od 
Roga, Popovič, Vodnik in Kovač od Ili
rije ter Cemažar od Ljubljane. Takoj 
smo ugotovili, da uspeh ne bo mogoče 
doseči, kajti dvoboj so računali po šte
vilu dirkačev in pri tem so imeli Celov- 
čani prednost. Druga smola nas je dole
tela na postaji v Celovcu, kjer so morali 
dokaj utrujeni dirkači na postaji čakati 
na kolesa, nato pa so po kratkem po
čitku takoj nastopili na popoldanskem 
kriteriju na 40 km dolgi progi, ki so jo 
morali prevoziti štiridesetkrat. Ze pri 
kriteriju je zmagal Celovec s 109:95 toč
kami. Sicer so se naši dirkači precej 
trudili, toda pot se jim je poznala v no
gah tako, da tokrat niso mogli doseči več 
kot 2„ 4„ 6. ter 9. mesto.

Danes smo se podali na 120 km dolgo 
pot od Celovca do Wolfsberga in nazaj. 
Na startu je bilo 18 dirkačev. Ves čas 
do obrata pri Wolfsbergu so dirkači vo
zili v strnjeni skupini, nato pa so se 
začeli trgati. Najhujši klanec je bil na 
Griffenbergu. Tam se je pravzaprav od
ločil končni plasma dirke. Med potjo so 
imeli naši dirkači spet smolo. Ze pred 
obratom na Griffenbergu je Popovič moč
no padel, se precej potolkel in odstopil. 
Nazaj grede pa Sta imela krizo Omerzel 
in Božnik, tako da je Zanoškar, ki je bil 
sicer pripravljen na borbo, moral poma
gati Omerzelu nekaj časa, nato pa ga je 
zapustil. Pred tem je Valant ušel ostalim 
dirkačem, se jim vedno bolj odmikal in 
vozil sam kakšnih 40 km s tri minute 
prednosti pred svojimi zasledovalci. Za
noškar je poskusit z obupnim lovom, pre

hitel je več vozačev, prav tako tudi glav
na dva favorita Avstrijcev, VVagnerja in 
Myshinskega, ter privozil na cilj kot 
drugi, 3 minute 23 sekund za Valantom. 
Prav dobro se je držal mladi Cemažar iz 
Ljubljane, ki pa je imel smolo, da je 
tik pred ciljem zašel, kar ga je stalo dve 
mesti. Ostali so privozili vsi na cilj, ven
dar to ni zadostovalo, kajti Celovčani so 
spet zmagali s 112:92. Tako se je zadnji 
boj končal v korist Celovca s 212:187.

Rezultati — kriterij: 1. Rainer 40 točk, 
Zanoškar 27, Valant 24, Božnik 15, Wag- 
ner 14, Omerzel 12, Kovač 6 in Popovič 
3 točke. Cestna dirka: 1. Valant 325, Za
noškar 3:28.30, Wagner 3:29, Myschinskt 
3:30.30, Genitzer 3:36.00, Murschteiner 
3:36.05, Cemažar 3.37, Božnik 3:41, 1L 
Omerzel 3:41, 14. Kovač 3.54. t



Državno prvenstvo posameznikov v plavanju

Odlični rezultati 
Tominškove in GoršičaNov rekord Pirca

Presenečenje v Lausanni
Zadar, 18. septembra. V pe

tek se je začelo 10. jubilejno 
državno prvenstvo v plavanju 
v Zadru. Na prvenstvu se je 
zbralo rekordno število klu
bov in plavalcev, saj sodeluje 
na tem državnem prvenstvu 
22 klubov in skoraj 300 pla
valcev iz vseh republik z iz
jemo Makedonije.

Tudi Slovenci »o doslej najbolj 
številno zastopani, saj se je v Zadru 
zbralo okrog 30 najboljših sloven
skih plavalcev iz 4 klubov — ŽPK 
Ljubljane, Kamnika, Triglav iz 
Kranja in Ilirije. Razmeroma hlad
no vreme prvi dan prvenstva je v 
veliki meri vplivalo na rezultate, 
ki so bili v povprečju slabši kot 
smo pričakovali. Drugi dan pa se 
je vreme izboljšalo in so bili temu 
primerno tudi rezultati boljši. Ven
dar pa je na večernih finalnih tek
movanjih bril oster veter, kar je 
tudi vplivalo na rezultate. Na sploš
no lahko ugotovimo, da je letošnje 
prvenstvo v povprečnih rezultatih 
preseglo vse dosedanje, saj so v 
predtekmovanjih nekateri favoriti 
nepričakovano izpadli iz finalnih 
tekem. Tako se na primer na 100m 
crawl niso plasirali Jelačič (Mla
dost), Brankovič, Fornara in drugi, 
ker je za vstop v finale bilo treba 
plavati pod 1:02. Tudi na 400 metrov 
crawl se Finciju ni posrečilo plasi
rati v finale, medtem ko je prej 
veljal za enega izmed favoritov za 
prvo mesto.

Prvi dan prvenstva so bile na 
sporedu tri točke, m sicer 100 m 
metuljček za ženske, 1300 m prosto 
za moške in 400 m crawl za ženske. 
V prvi točki je v odsotnosti držav
ne rekorderke Njhardove preprič
ljivo osvojila prvo mesto Jeričevi- 
čeva iz Korčule. Slovenki Vukičeva 
in Horvatova, za kateri smo upali, 
da se bosta plasirali med prvo šeste
rico, sta proti pričakovanju zapla
vali slabo, medtem ko je rešila 
»čast« Slovencev Felanova, ki se je 
uvrstila na peto mesto. Na 1300 m 
cravvl za moške so bili v povprečju 
rezultati razmeroma slabi. Borbo od 
starta d cilja sta vodila^ za _ prvo 
mesto Žuvela in Djordjevič. kjer je 
na startu izkušenemu Žuveli uspelo 
za udarec roke prehiteti Beograj
čana. Pirc (I) se je uvrstil na 5. me
sto, čeprav je dosegel slabši čas 
'kot lani.

Na 400 m crawl za ženske je Mornar 
slavil dvojno zmago, saj sta Stapičeva 
in Mardešičeva zavzeli prvi dve mesti. 
Kranjčanka Koncilja se je uvrstila na 
6. mesto in s tem prinesla eno točko 
Triglavu.

Drugi dan prvenstva smo z največjo 
napetostjo pričakovali točko 100 m crawl, 
kjer naj bi odločili Skanata, Jager in 
Njegoš, naši trije naj hitrejši sprinterji, 
kdo je boljši. Gledalci ob bazenu pa so 
ostali brez pričakovane izenačene borbe, 
kajti Skanata je tudi letos osvojil prven
stvo s precejšnjim naskokom, medtem ko 
se je moral nedavni rekorder Jager za
dovoljiti šele s tretjim mestom. Pirc se 
je uvrstil na sedmo mesto s svojim naj
boljšim časom 1:01.4. V predtekmovanjih 

dosegel svoj osebni rekord tudi Gor- 
šič, ki je plaval v času 1:02.6. Na 100 m 
je Majcnova ponovno osvojila državno 
prvenstvo, Pelanova pa je dokazala, da 
še vedno spada v jugoslovansko elito 
hrbtašic. Na 200 m prsno za moške Pan
dur ni imel resnega konkurenta in je 
zmagal z velikim naskokom v svojem le
tošnjem najboljšem času. Vsi drugi tek
movalci od drugega do šestega mesta so 
bili zelo izenačeni in so prišli na cilj z 
razliko 3 sekund. Pelc (Ljubljana) je za
sedel šesto mesto, vendar z rezultatom 
pod njegovimi zmožnostmi.

Največ uspeha smo dosegli Slovenci na 
200 m prsno za ženske, kjer je Tomin- 
škova osvojila 3. mesto z rezultatom 
3:15.2. V predtekmovanju dopoldne pa je 
postavila odlični rezultat 3:11.4, kar je 
le za sekundo slabše od slovenskega re
korda. Prav tako kot pri moških tudi pri 
ženskah Jeričevičeva ni imela resnega tek
meca, in je tekmovala le s štoparico.

Tehnični rezultati — 100 m crawl moški: 
Skanata (M. S.) 58.8, Njegoš (J. S.) 59.6, 
Jager (M. Z.) 1:00.0, Nikin (Pzr.) 1:00.2, 
Musnjak (P) 1:01.2, Mihajlov (M. S.) 1:01.4, 
Pirc (II) 1:01.4, Goršlč (Lj) 1:02.6, 1500 m 
cravvl: Žuvela (M. S.) 20:00.0, Djordjevič 
(P. B.) 20:01.2, Kostič (S) 20:30.0, Silovič 
(M. Z.) 20:40.8, Pirc (I) 20:41.0, Finci (P) 
20:43.0, 9. Goršič (Lj) 21:01.2, 12. Košnik 
(Tr) 21:29.1, Snahi (K) 21:53.2, 200 m prsno: 
Pandur (M. S.) 2:46.2, Prodanovič (K. B.) 
2:53.0, Seletič (M. Z.) 2:53.0, Kvadranti 
(Pr) 2:54.8, Bogunovič (Pr) 2:55.0, Pelc (Lj) 
2:56.2, Zrimšek (Kamnik) 3:02.8, Kohl (Tri
glav) 3:03.6; 4 X 100 m mešano: Mornar (S) 
4:38.0, Mladost 4:48.4, Jadran (S) 4:48.8, 
Mornar II. 4:49.4, Mladost II. 4:54.6, Pri
morje 4:57.8, 8. Ljubljana 5:00.0.

Ženske — 400 m cravvl: Stapič (Ms) 
5:50.0, Mardešič (M. S.) 5:52.4, 3. Saj er 
(J. D.) 5:55.4, Mladinovič (S) 5:56.0, Sta- 
rac (M. Z.) 5:58.0, Koncilja (Tr) 6:12.0, 
8. Dolanc (K) 6:12.8, 15. Puc (Lj) 6:19.8, 
200 m prsno: Jeričevič (K) 3:00.0, Madja- 
rev (P. Z.) 3:13.6, Tominšek (Lj) 3:15.2, 
Vijatov (P. Z.) 3:15.2, Manzarello (M. S.) 
3:17.0, Matekalo (B) 3:17.6 (v predtekmo
vanju Hribar 3:23.6, Vukičeva je v pred
tekmovanju zaradi krča odstopila), 100 m 
metuljček: Jeričevič (K) 1:26.4, Krajcma-

jer (POSK) 1:28.0, Madžarev (P. Z.) 1:28.4, 
Hercog (N) 1:30.2, Pelan (Kamnik) 1:33.2, 
Tucan (M. Z.) 1:34.6, 8. Horvat (Lj) 1:35.4, 
9. Vukič (T) 1:36.0, 13. Tominšek (Lj) 
1:39.2, 100 m hrbtno: Majcen (J. S.) 1:22.1, 
Bahta (P) 1:23.6, Stapik (M. S.) 1:25.0, 
Varga (J. S.) 1:27.2, Pelan (K) 1:28.8, Gru- 
bič (N. S.) 1:29.6 (v predtekmi Koncilja 
(K) 1:32.2), 4 X 109 m cravvl: Jadran 5:08.0, 
Mornar 5:12.6, Jadran (H) 5:21.2, Mladost 
5:23.0, Primorje 5:23.6, Proleter 5:23.8.

Med slovenskimi tekmovalci sta se zad
nji dan prvenstva zlasti izkazala Pirc na 
400 m cravvl (nov slovenski rekord v času 
5:01.2) in Goršič Andrej, ki je na 100 m 
hrbtno dosegel odličen čas 1:13.0 ter se 

; tretji najboljši plavalec uvrstil v 
finale.

Zadnji dan prvenstva je bilo na spo
redu še pet točk in so se pri dopoldan
skih predtekmah plasirali v finale na
slednji tekmovalci — moški 400 m cravvl: 
Silovič (M) 5:00.2, Pirc 5:01.2, Mežič (M. Z.) 
5:01.4, Brankovič 5:01.6, Jager (M. Z.)
5:02.2, Behlič (M. S.) 5:02.4, Žuvela (M. S.) 
5:04.0, 100 m hrbtno: Skanata (M. S.)
1:10.0, Doršič (P) 1:12:2, Goršič (Lj) 1:13.0, 
Finci (P) 1:13.2, Behlič (M) 1:13.4, Ko
privnikar (P) 1:14.2, Helik 1:14.2, Pirežič 
(POŠK) 1:16.0, 200 m metuljček: Pucar
(J. S.) 2:47.2, Trojanovič (M. S.) 2:49.2, 
Kambi (J. S.) 2:51.0, Zrimšek (K) 2:57.0, 
Volčanšek (M. Z.) 2:57.0, Barle (M. S.) 
2:57.6, Poljanšek (Lj) 2:57.8, Kordež (M. Z.) 
2:57.8, 100 m cravvl ženske: Varga (J. S.) 
1:12.4, Košak (J. H.) 1:12.8, Mežnar 1:12.8, 
Bilič (J. S.) 1:14.0, Stapič (M) 1:14.0, Mla
dinovič (S) 1:14.4, Mardešič (M) 1:15.6, Vu- 
kasinovič (P. Z.) 1:16.2. Ob času poroča
nja se prvenstvo še nadaljuje.

M. Prešern

Proleter : Maribor 98:52 (52:30)
Maribor, 18. septembra. Šesto kolo 

zvezne košarkarske lige je prineslo 
Mariboru izredno zanimivo sreča- 
nje, v katerem so gost; iz Zrenja- 
nina pokazali pravo ekshibicijo 
•moderne košarke. Njihova prva 
peterica — sami državni reprezen
tanti — Loči, Engler, Radojčič, Mi- 
nja in Katic, je navdušila okoli 
800 gledalcev. Duhovito zasnovane 
kombinacije, odlično obvladanje 
žoge, bliskoviti prodori in precizno 
streljanje z vseh položajev od blizu 
in daleč ter zraven še izredna hi
trost 'in kondicija, jih popolnoma 
upravičuje na mesto letošnjega 
državnega prvaka.

To je bila najboljša košarkarska 
tekma kar jih je Maribor videl.

MADŽARSKA : ŠVICA 5:4 (3:2)
Lausanne, 18. sept. — Včerajšnja^nogomet- 

na tekma med reprezentancama Madžarske 
in Švice se je končala s presenetljivo tesno 
zmago Madžarov, ki so imeli precej težav, 
da so premagali borbene Švicarje, ki so to
krat zaigrali v taki formi kot že dolgo ne. 
Že kmaln po začetku so dosegli Švicarji prvi 
gol. Temu pa je sledila velika ofenziva 
Madžarov, ki so v o-smih mmutab popolno
ma razbili Švicarje in dosegli kar 3 gole. 
Švicarji pa so kmalu uredili svoje vrste in 
dosegli še v ervem polčasu drugi gol. Komaj 
se je dobro začel drugi dol igre, 10 Švicarji 
že izenačili, toda sodnik je gol razveljavil.

, V Zurichu sta se pomerili mladi 
nogometni reprezentanci Švice in 
Nemčije. Mladi nemški nogometaši, 
ki bodo sestavljali tudi večji del 
nemške B reprezentance za Ljub
ljano, si zmagali s 6:3 (4:0). Tekma 
je bila odigrana na zelo težkem 
terenu. Po visokem vodstvu Nem
cev 5:0 se nemški igralci niso več 
mnogo trudili in tako je Švicarjem 
nazadnje uspelo rezultat precej 
zmanjšati. Gole za Nemčijo so do
segli: Schroder 2, Wa.ldner, Neu- 
schaifer, Grzivvok in Wirth, za Švico 
pa st i bila uspešna Reutlinger 2 
in Robbiani. Nemška reprezentanca

Tudi domači so bili dobri, toda 
proti takim mojstrom je njihova 
enolična igra in igranje cone ostalo 
brez učinka. Najboljši so bili Vrač
ko, Vončina jn Sirar.

Proleter: Katic 36, Radojčič 22, 
Engler 16, Minija 14, Loči 7, Feri 3.

Maribor: Vračko R. 17, Vračko F., 
Cirer 8, Nahtigal, Vončina 5, Sosič, 
Šijanec, Frelih 3.
Crv. zvezda : Mladost 92:48 (38:20) 

BSK : Olimpija 66:60 
Partizan : Montažno 78:73

Haiolcvte st na

POLET!

Več sreče so imeli Madžari, ki so kmalu 
nato četrtič potresli švicarsko mrežo. Sledila 
je vedno večja premoč Švicarjev, ki so uspe
li rezultat najprej zmanjšati, potem pa celo 
izenačiti. Sedem minut pred koncem je do
sodil sodnik dokaj dvomljivo enajstmetrovko 
proti domačinom, ki jo je Puskas pretvoril 
v zmagoviti gol. Moštvi sta pod vodstvom 
sodnika De Villcrsa (Francija) igrali v na
slednjih postavah: Madžarska: Fazekas, Bu- 
zanski, Varhidi, Bozsik, Karpati, Szojka, Ra- 
duly (Mah o s), Kocsis, Mah os (Hidegkuti), 
Puskas, Hidegkuti (Tichy); Švica: Pernumi- 
an, Schidhauser, Dutoit, Kernen, Vonlanthen 
I., Rosch, Antenen, Meier, Vonlanten II, Bal- 
laman, Mauron.

je nastopila takole: Orzessek, Satt
ler, Schmidt, Wirth, Landerer, Hoff
man n, Kraus, Neuschafer, Grzivvok, 
Schroder, Waidner.

Lep uspeh 
teniških veteranov

Maribor, 18. septembra. V lepem 
teniškem parku v Ljudskem vrtu 
je Branik v soboto in nedeljo pri
redil dobro organiziran teniški tur
nir, za katerega se je prijavilo kar 
22 starejših tekmovalcev. V zad
njem trenutku so nekateri odpove
dali udeležbo, med njimi oba ljub
ljanska reprezentanta dr. Bieivveis 
in Zajc. Vendar je turnir prav do
bro uspel in pokazal, da so stari 
mojstri bele žoge še vedno v formi. 
Prav posebno je treba pohvali ti 
borbenost in požrtvovalnost, kakor 
tudi izredno lep športni nastop vseh 
tekmovalcev, kar naj bi bilo vzor 
mlajšim športnikom. V zagrizenih 
borbah so tekmovalci pokazali lepe 
in zanimive igre ter želi zasluženo 
pohvalo pri gledalcih. V naravnost 
dramatični dve in pol ure trajajoči 
finalni igri je slovenski veteranski 
prvak Žižek zaradi boljše vzdržlji
vosti v treh nizih premagal lanske
ga prvaka Ljubljane Berganta. — 
Rezultati — četrtfinale: Žižek : prof. 
Breznik 6:2, 6:0. inž. Gorup : prof. 
Škerlj 6:2. 6:1, Bergant : Arnejšek 
6:3, 6:0, Ketih Štefan : Cop w. o.; 
polfinale: Žižek : inž. Gorup od
stopil, Bergant : Ketih Štefan 6:1, 
6:4; finale: Žižek : Bergant 7:5, 5:7, 
8:6.

Zvezna košarkarska liga

Harlemska igra Preletena

Uka! repmenliRca i lomil

Prvenstvo Okrajne zveze »Partizan« Celje v atletiki

»Partizan" Gomilška
ima najboljše atlete

Celje, 14. septembra. Lepa jesenska ne
delja je privabila na etletskl stadion Bo
risa Kidriča kar 223 mladih atletov in 
atletinj iz 12 partizanskih društev v celj
skem okraju, ki so se med seboj pome
rili za naslov okrajnih prvakov partizan
ske organizacije. Prireditev je bila vzor
no pripravljena, doseženi rezultati pa 
prav dobri. Vse to kaže, da je atletika 
v celjskem okraju tudi v partizanskih 
društvih izredno priljubljena telesno- 
vzgojna panoga. Tehnični rezultati — pio
nirji 60 m: Smigovc (Celje-M) 8.4, Sok 
(C. M.) 8.5, višina: Koklič Roman (Žalec) 
147, Lešnik (Z) 130, štafeta 4 X 60 m: 1. Ža
lec 34.5, 2. Celje-M 35: ekipni plasma: 
Žalec 32.5, Ceije-mesto 15.5. Pionirke — 
tek 60 m: Kolar (Šentjur) 9.3, Biagotin- 
šek (Celje-Gaberje) 9.4, daljina: Cater 
(C. M.) 3.47, Zupet (Sentj.) 3.40, štafeta 
4X60 m: Šentjur 37.4, Žalec 38.8; ekipe: 
1. Šentjur 20 točk, 2. Ceije-mesto 10 točk. 
Mladinci — 100 m: Janc (Petrovče) 12.4, 
Aristovnik (Petr.) 12.4, daljina: Pačnik 
(Mozirje) 5.67, 2. Aristovnik (Petr.) 5.36, 
krogla: Rečnik (Moz.) 12.04, Jan (Petr.) 
10.37, višina: Pečnik (M) 176, Hofer (Zal) 
153, 1000 m: Vitanc (Gomilsko) 2:50.5, Na
rati (Zal) 2:55.2, štafeta 4 X 100 m: 1. Lju

bečna 51.2, 2. Ceije-mesto 51.2, ekipe:
1. Petrovče 16 točk, Mbzirje 15. točk. 
Mladinke — 60 m: Rehar (Zal) 8.8, štraj- 
Štrajhar (T) 3.56, krogla 3 kg: Zimnik (G) 
har (T) 9.0, daljina: Zimnik (Gom) 3.65, 
10.09, Leskošek (Šentjur) 9.39, štafeta 
4 X 60 m: 1. Celje-Gaberje 37.7, 2. Šentjur 
37.8; ekipe: 1. Gomilsko 16 točk, 2. Šent
jur XI točk. — Člani — 100 m: Kovač 
(Zal) 11.4, Zimnik (Gom) 12.5, daljina: 
Zimnik (Gom) 5.78, Cizej (Gom) 5.73, 
krogla 7 kg: Zimnik (Gom) 9.49, Kra
mar (Gom) 9.99, višina: Gabrijel (Šent
jur 160, Zimnik (G) 158), 1500 m: Cizej (G) 
4:38.2, Natek (G) 4:47.8, 4 X 100 m: 1. Ža
lec 47.3, 2. Gomilsko 49.6; ekipe: 1. Go- 
miljsko 44, Žalec 55. — članice — 100 m: 
Rečnik (Šentjur) 14.1, Rehar (Zal) 14.8, 
500 m: Rehar (Zal) 1:36.2, Cizej (G) 1:39.2, 
višina: Rečnik (Šentjur) 130, Turnšek (G) 
125, daljina: Rečnik (Sentj) 4.21, Vitanc 
(G) 3.46, krogla — 4 kg: Pristovšek (Petr) 
10.01, Turnšek (G) 8.09, 4 X 100 m: 1. Go
mil j sko 64; ekipe: 1. Gomiljsko 27 točk,
2. Šentjur 17. točk. V skupnem plasmaju 
pa je vrstni red društev naslednji: 1. Go
miljsko 99, 2. Žalec 73.5, 3. Šentjur 62, 
4. Ceije-mesto 35.5 ,5. Petrovče 33, 6. Mo
zirje 24.

Zakaj tako slaba udeležba ?
Ljubljana, 18. sept. — Na letnem 

telovadišču v Tivoliju so bile danes 
odbojkarske tekme za prvenstvo 
okrajne zveze »Partizan« Ljubljana 
in okolica. Med člani je bilo pri
javljenih 6 vrst, vendar so se tekem 
udeležile le 4 vrste (dve vrsti iz 
Narodnega doma ter Tabor in Jar
še). Članice iz Narodnega doma pa 
sploh niso imele nasprotnice, kar je 
zelo žalostna slika, da vsa mestna 
in okoliška društva niso mogla na 
prvenstvo poslati niti ene vrste čla
nic. Tudi pri mladincih in mladin
kah ni bila udeležba nič kaj raz
veseljiva, saj sta mladinke poslali 
samo dve društvi (Narodni dom in 
Krim), mladince pa sta prijavili le 
društvi Tabor in Podpeč, vendar na 
zbornem mestu ni bilo Podpečanov. 
Kaj je vzrok takšni malomarnosti 
in slabi udeležbi, bo vsekakor tre-

v^ETO XI 
Štev. 38.

Stran 2

ba razčistiti. Ali v društvih res ni
majo več čuta odgovornosti do svo
je organizacije in do tekmovanj? 
Človek bi se lahko vprašal ali v 
številnih društvih (Okrajna zveza 
Ljubljana šteje preko 30 društev 1) 
sploh goje odbojko, za katero so 
povsod dani pogoji?

Med nastopajočimi lahko pohva
limo le člane iz Jarš in Narodnega 
doma, dočim smo pri drugih udele
žencih opazili zelo malo vigranosti 
in kolektivnosti v igri. Med člani je 
zmagalo moštvo iz Jarš pred Na
rodnim domom in Taborom. — Pri 
mladinkah so bile zmagovite Kri- 
movke, ki so premagale mladinke 
Narodnega doma. Rezultati — člani: 
Tabor : Narodni dom II. 15:12, 15:6, 
Jarše : Narodni dom I. 12:15, 15:12, 
Jarše : Narodni dom II. 15:8, 15:10, 
Tabor : Narodni dom I. 3:15, 6:15, 
Narodni dom I. : Narodni dom II. 
15:5, 15:2, Jarše : Tabor 15:10, 15:4; 
mladinci: Tabor : Podpeč 15:0;
mladinke: Narodni dom : Krim
4:15, 3:15. Smole Franjo

V Italiji še vedno narašča
poplava »uvoženih,, nogometašev

Danes se pričenja nogometno pr- z raznimi določili, ki naj bi zmanj- 
venstvo Italije, ki bo tudi letos spa- šala možnost igranja tujih profesio- 
dalo med ona prvenstva, ki bodo nalnih nogometašev v Italiji. Te do- 
naše bralce poleg domačih gotovo ločbe pa so postavljene tako, da jih 
najbolj zanimala. Prvotno naj bi v je še vedino mogoče izigrati. Klubi 
letošnjem prvenstvu igralo le 16 lahko namreč dejansko še vedno 
enajstoric, ker sta bili moštvi Udi- zaposlijo po tri inozemce. Tako vi- 
nese in Catania kazensko premešče- dimo, da je letos zlasti iz Južne 
ni v drugo ligo. Nazadnje pa je no- Amerike prišla v Italijo cela vrsta 
gometna zveza določila, da zavzame- novih nogometnih »asov«, ki bodo 
ta izpraznjeni mesti Spal in Pro odvzemali mesta in zaslužek domači- 
Patria. Tako imamo letos štiri no- nom, kar bo gotovo le negativno 
vince, poleg obeh omenjenih še Pa- vplivalo na razvoj nogometa. Naj 
dovo in Lenarossi iz Vicenze. vas na kratko spoznamo z novimi

Italijanska nogometna zveza po- pridobitvami. Fiorentina si je za- 
skuša ozdraviti italijanski nogomet gotovila Brazilce Julinha in Čilean-

Vrsta rekordov pri ODREDU
Odred (Kolnik, Petrovič, Koprol, 
Hiti) 1:34.3, 4 X 1500 m: Odred (Str
niša, Belšak, Tratnik, Svetina) 
17:04.0, disk: Miiller J. 46.46, Miiller 
B. 46.28, kopje: Plut 59.51, kladivo: 
Miiller J. 46.81; mladinci — 60 me
trov: Švajgel j 7.5, Keše 7.6, 300 m: 
Koprol 37.7, troskok: Kolnik 13.76, 
ženske — 60 m: Stamejčič 7.7, Ba j
želj 7.9, Valant 8.3, 80 m: Stamejčič 
10.1, 100 m: Stamejčič 12.5, Bajželj 
12.9, 600 m: Kovač 1:47.0, 80 m ovire: 
Stamejčič 12.1, Bajželj 12.2, daljina: 
Bajželj 5.18, Škrjanec 4.86, krogla: 
Usenik 13.88, Hudobivnik 12.09, disk: 
Kotlužek 40.71, Hudobivnik 37.32, 
kopje: Kotlušek 35.49, Škrjanec
34.64, Stamejčič 32.68.

Kolesarsko prvenstvo Srbije 
Beograd, 18. sept. — Danes je bila 
v Beogradu druga dirka za kolesar
sko prvenstvo Srbije, v kateri je 
zmagal pri članih Veselin Petrovič, 
pri mladincih pa Bukujevič, oba 
člana beograskega Partizana.

Rokomet v Subotici 
Subotica, 18. sept. — V Subotici 

je bil končan drugi mednarodni 
turnir v velikem rokometu za žen
ske. V finalu je Spartak premagal 
Kikers (Stuttgart) 5:4. V tiorbi za 
tretje mesto pa je danska ekipa 
Horsens premagala beograjskega 
Železničarja s 6:4.

Ljubljana, 18. sept. Včeraj popol
dne je AK Odred priredil na svo
jem stadionu interno atletsko tek
movanje, ki je dalo vrsto odličnih 
rezultatov, med njimi nekaj novih 
rekordov. Čeprav pogoji niso bili 
najugodnejši (protiveter), je Sta- 
mejčičeva izenačila slovenski in ju
goslovanski rekord v teku na 60 m, 
ki sta ga držali Knezova oziroma 
Babovičeva, popravila oba mladin
ska rekorda, potem pa še dosegla 
nov jugoslovanski mladinski rekord 
v teku na 80 m. Borba v teku na 
80 m z ovirami je bila dokaj ostra 
in Stamejčičeva je tokrat le za ma
lenkost premagala Bajžljevo, ki je 
dosegla svoj osebni rekord. Useni- 
kova sicer ni dosegla kak nov re
kord, kljub temu, pa, spada med 
najuspešnejše tekmovalke Odredo- 
vega mitinga. Samo za 1 cm je nam
reč zaostala za svojim jugoslovan
skim rekordom. Nov slovenski re
kord je dosegla tudi štafeta 4 X 
1.500 m, ki je za 14 sekund popra
vila dosedanji rekord atletov Ljub
ljane. Poskus rušenja rekorda v 
metu diska in kopja po bratih Miil- 
ler in Plutu sicer ni uspel, vsi trije 
pa so dokazali, da so v zelo solidni 
formi. Isto velja tudi za Kolnika 
ter Kotluškovo, ki je bila tokrat 
najboljša ne v krogli, ampak v me
tu diska. Rezultati— 100 m: Solare- 
vič (S) 11.5, Hiti 11.6; 1000 m: Seli
škar^ 2*38.0, Hiti 2:45.9, 4 X200 m:

ca Montuorija, Internazionale Urug
vajca Orleandija in njegovega ro
jaka Cacciavillanija, Juventus si bo 
pomagal z Argentincem Vairo. La
ne ros si je kupil Brazilca Murola, za 
Napoti bo igral bivši član Botafoge 
iz Rio de Janeira Vinicio, od istega 
kluba je Roma kupila napadalca 
Da Gosto. Najdražji nakup je na
kup je napravila Šampdoria, ki je 
dala 62 milijonov lir za južnoafri
škega nogometaša Firmanija. Kot 
vidimo, cela zbirka novih igralcev, 
zlasti napadalcev. Pri tem pa je tre
ba omeniti tudi to, da je večina ino 
zemcev, ki je igrala v pretekli se
zoni v Italiji, dobila pogodbe tudi 
za letošnjo sezono. Od znanih igral
cev sta odšla samo Soerensen in 
Johnhansen.

Oglejmo si š.e, kateri tuji nogo
metaši bodo v prvenstvu, ki se za
čenja danes, igrali za italijanske 
klube: Atalanta: Rasmussen, Sabba- 
tella, Bologna: Pilmark, Jensen,
Fiorentina: Julinlio, Montuori, Ge- 
noa: Larsen, Grcn, Internazionale: 
Bonifaei, Orlandi, Skoglund, Juven
tus: Vairo, Orleando, Lanerossi:
Hofling, Murolo, Lazio: Martegani, 
Selmosson, Milan: Licdholm, Ri-
cagni, Nordahl, Schiaffino, Napoli: 
Vinicio, Pesaola, Jeppson. Nova ra: 
Arce, Eidefjall, Roma: Da Costa, 
Nyers, Gliiggia, Šampdoria: Chiap- 
pin, Firmani, Rosa. Torino: Caccia- 
vilani, Triestina: Žaro, Curti, Spal: 
Vinvei, Lofgren.

Pred začetkom prvenstva so se 
seveda vsi klubi resno pripravljali 
na novo sezono in odigrali tudi več
je število mednarodnih in prijatelj
skih tekem. Ker imamo v današn jem 
nagradnem natečaju tudi nekaj te
kem drugega kola italijanske lige, 
bomo našteli nekaj važnejših prija
teljskih srečanj, tako da se bodo 
naši bralci lahko odločili za to ali 
ono moštvo v svoji stavi. Milan: : 
Dinamo (Moskva) 1:4, Fiorentina : 
Hajduk 2:0, Roma : Napoli 1:2, Cre- 
monese : Juventus 1:2, Treviso • 
Triestina 2:3, Bologna : Hajduk 1:1« 
Fiorentina : Dinamo (Moskva) 3:0, 
Bologna : UdineSe 3:0, Spal : Lane
rossi 3:1, Roma : Lazio 5:1, Parma • 
Šampdoria 4:3, Verona : Atalanta 
1:1, Triestina : Marzotto 1:0. Nova- 
ra : Legnano 1:1, Genova : Modena 
3:1, Torino : Alessandria 2:1.
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ukaza
Letošnje ekipno prvenstvo Ju

goslavije v atletjki je bilo za
ključeno preteklo nedeljo s fi
nalnim tekmovanjem v Celju. 
Naj na hitro omenimo še enkrat 
končni vrstni red: Crvena zvez
da 34582, Partizan 34562, Kladi- 
var 30657, Dinamo 28668, Ljub
ljana 28585, Vojvodina 28195. 
Poleg omenjenih rezultatov iz 
Celja moramo pri končnem 
pregledu ekipnega prvenstva 
upoštevati tudi število točk, do
seženih ‘izven konkurence« po 
ljubljanskem Odredu na »fina
lu« v Ljubljani.

Odred je zbral brez konkurence 
in v prav tako slabih, če ne mogo
če še slabših tekmovalnih pogojih 
k-ot so bili v Celju, 30310 točk. Od- 
redovih točk seveda v končnem 
vrstnem redu ni mogoče upoštevati, 
saj mu Atletska zveza Jugoslavije 
ni dovolila nastopa v finalu, čeprav 
bi ta ekipa v finale po svoji kvali
teti gotovo sodila.

Vrstni red društev, ki so nastopi
la v Celju, odgovarja v glavnem 
pričakovanjem, toda razlike so bile 
ponekod tako majhne, da bi bil ta 
vrstni red lahko odvisen že od ene
ga boljšega ali slabšega rezultata 
posameznega tekmovalca. Tako so 
se čisto jasno formirale tri kvali
tetne skupine. V prvi imamo popol
noma izenačeni beograjski moštvi 
Crveno zvezdo in Partizana, v dru
gi je samo celjski Kladivar, v tretji 
Pa so preostali trije finalisti. V dru
go skupino bi sodil Odred, Če bi v 
Celju nastopil. Crvene zvezde in 
Partizana v nekaj letih nobena iz
med preostalih ekip ne bo mogla 
doseči, saj je zaenkrat razlika še 
zelo velika. Obe moštvi imata v svo
jih vrstah vč kot polovico, da ne 
računamo tri četrt vseh državnih 
reprezentantov, poleg tega pa še do
volj drugih atletov, tako da prav 
slabih točk ti dve ekipi skoraj ni
mata. Čisto drugače pa je že pri 
tretjeplasiranem Kladivarju. Tu 
imamo nekaj izvrstnih tekmovalcev 
kot so: Lorger, Vipotnik, Zupančič, 
Kopitarja, Male. Lešek ter še neka
teri drugi, poleg teh pa v celi vrsti 
disciplin zelo slabe predstavnike, 
kar Kladivarju onemogoča poseči 
v borbo za višje mesto.

Isto kot za Kladivarja, velja še v 
večji meri za druge finaliste. Naj
bolj tipičen primer je gotovo no
vosadska Vojvodina, ki razpolaga z 
nekaj prvovrstnimi atleti, državni- 

reprezentanti, drugi pa mnogo

zaostajajo. ŽAK Ljubljana ni razo
čaral, saj je od lanskega leta celo 
za eno mesto popravil svoj plasma 
in z nekoliko več sreče bi bil lahko 
tudi četrti. Ta ekipa ima prav tako 
odlične predstavnike kot so novi 
državni rekorder Puc, dalje Penko, 
Hafner in drugi, poleg tega pa zelo 
šibke discipline, predvsem vse sko
ke. Zanimivo pa je, da je Odredova 
ekipa, ki je nastopila na tekmova
nju v Ljubljani in dosegla zelo so
lidno število točk, mnogo bolj ize
načena kot so ekipe ne samo Dina
ma, Ljubljane in Vojvodine, ampak 
tudi Kladivarja. Pri Odredu je bilo 
malo disciplin, kjer bi bil prvi tek
movalec mnogo boljši od drugega. 
Lahko rečemo, da nas je kvaliteta 
Odredove moške ekipe presenetila, 
saj ob pesimističnih izjavah ob za
četku sezone kaj takega nismo pri
čakovali. Škoda je le, da ta ekipa 
ni sodelovala v finalu, tako da bi 
Slovenija lahko s tremi predstav

niki boljše dokazala porast kvali
tete, istočasno pa bi lahko vendar 
enkrat razčistili vprašanje, kdo je 
boljši.

Tu mislimo predvsem na Ljublja- 
on in Odred, ki o tem vprašanju 
diskutirata bolj za »zeleno mizo« in 
manj na tekališču. Obema klubo
ma bi v sedanji situaciji priporočili, 
naj vendar najdeta kakšno mož
nost za sodelovanje, ki naj bo, če 
že ne prijateljsko, vsaj formalno, 
saj taki odnosi, kot so bili v drugi 
polovici letošnje sezone, ljubljanski 
in tudi vsej slovenski atletiki samo 
škodujejo. Zadnji čas je, da se pred
stavniki obeh klubov vsedejo za isto 
mizo, dodobra pogovorijo o vseh 
problemih in se sporazumejo o delu 
v prihodnjem letu. Konkurenca je 
lepa stvar, toda tako daleč kot je 
prišla v Ljubljani, kjer bi namesto 
izraza konkurence lahko cesto upo
rabljali že skoraj izraz sovraštvo, 
pa le ne bi smele biti.

Pred mednarodno nogometno tekmo Neinčija-B : Jugoslavija-B

Spoznajte nemške igralce
Pravijo, da obljuba dela dolg, in 

zato moramo našo obljubo iz pre
tekle številke, da bomo predstavili 
nekatere nemške nogometaše, ki bo
do nastopili v Ljubljani, tudi izpol
nili. V začetku maramo omeniti, da 
je nemški zvezni kapetan Sepp Her- 
ga bodo imeli nemški nogometaši 
berger pozval na skupni trening, ki 
nekaj dni v športni šoli Griinwald 
blizu Miinchena, še nekatere igral
ce, ki jih v prvotnem spisku ni bilo. 
To sta n. pr. vratarja Kubsch, Kwi- 
atkowski, branilca Erhard in Vigna, 
nekateri napadalci, ki so bili do
ločeni za B moštvo, pa so bili »povi
šani« za rezerve prve ekipe. To ve
lja za Waldnerja in Krausa. Kljub 
temu, da bo dokončna sestava obeh 
nemških moštev znana verjetno šele 
24. septembra t. j. dan pred obema

Kladivar - Mladost - Odred
kdo ima boljše atletinje?

Skupaj z velikim mednarodnim 
atletskim mitingom v Zagrebu bo 
prihodnjo nedeljo tudi končni ob
račun šestih najboljših ženskih ekip 
za naslov državnega prvaka za leto 
1955. Letos so se v zaključno tekmo
vanje uvrstile ekipe Crvene zvezde 
iz Beograda, Dinama in Mladosti iz 
Zagreba, Varaždina, Kladivarja iz 
Celja in Odreda iz Ljubljane. Tako 
zanimive borbe kot jo lahko priča
kujemo v Zagrebu, v ženskem ekip
nem tekmovanju doslej gotovo še 
ni bilo. Kar tri ekipe bodo nastopi
le na tem tekmovanju z dobrimi 
možnostmi za osvojitev najvišjega 
naslova. To so dolgoletni državni 
prvak Mladost ter obe slovenski 
ekipi Kladivar in Odred. Favorita 
je med temi ekipami težko najti. 
Zdi se pa nam, da imata Kladivar 
in Odred nekoliko več možnosti za 
prvo mesto. V prvih dveh kolih 
ekipnega prvenstva je bil obakrat 
najboljši Odred, vendar to še ni do
volj, da bi mu lahko prisodili z več
jo gotovostjo tudi končno zmago. 
Po našem mnenju bo v Zagrebu od
ločala trenutna forma tekmovalk 
teh društev. Vsaka izmed najboljših 
ekip ima v svojih vrstah nekaj od
ličnih posameznic, ki lahko svoji 
ekipi prinesejo zmago, če so dobro

Skromna in marljiva atletinja
Ančka Slamnikova

Komaj 18 let ima, pa jo že 
uvrščamo v rubriko med portre
te naših športnikov. Tudi z udej
stvovanjem je šele pred kratkim 
začela, pa je vendarle s svojimi 
uspehi obrnila nase pozornost 
vseh ljubiteljev atletike v drža
vi.

Za seboj nima bogate športne 
Preteklosti. Njen vzpon je bil ne
verjeten! Ni dolgo tega, ko je še 
kot dijakinja celjske gimnazije 
zmagovala v družbi svoje šolske 
konkurentke Belajeve na raz
rednih, zavednih in medzavodinh 
tekmovanjih. Njena pot je bila 
Podobna drugim izbranim celj
skim atletom (Lorgar, Kopitar, 
Zupančič, Vipotnik), ki so jih 
»na svetlo postavila« srednješol
ska tekmovanja v Celju, lako se 
je začela tudi njena športna 
kariera, ko je kot dijakinja s 15 
‘Uti na medzavodnem tekmova
nju zmagala v teku na 500 m s 
C30! Takoj, za tem je potrkala 
na vrata AD Kladivarja, kjer jo 
Je ljubeznivo sprejel predsednik 
društva in trener tov. Gradišnik

Fedor. Od takrat dalje je treni
rala pod njegovim vodstvom in 
spomladi 1953 jo že zasledimo na 
atletski stezi. Istega leta je na
stopila v teku na 800 m v Grazu, 
kjer je zmagala z 2:25, na 600 m 
pa je v tem letu kar od nastopa 
do nastopa popravljala državni 
mladinski rekord od 1:43.2 do 
1:41.5. Lani ji je ASAJ zaradi 
mladoletnosti prepovedal nastop 
v zvezni ligi na 800 m, češ da je 
to za dekle njenih let prevelik 
napor. Svoj višek je dosegla v 
letošnjem letu. V Zagrebu je na 
troboju Srbija, Hrvatska, Slove
nija dosegla nov državni rekord 
na 800 m z 2:16.5, v Kočevju pa 
pred kratkim nov mladinski re
kord na 600 m z 1:36.5!

Slamnikova izhaja iz delavske 
družine. Njen oče je rudar. Do
ma je 6 otrok, od katerih je 5 
fantov. O sebi je takole pripove
dovala: »Sama ne vem, kje sem 
dobila tako hitre noge. Morda se 
moram zahvaliti dolgi poti v šo
lo, saj je iz Zagrada, kjer stanu
jem, pa do mesta, dobrih 5 km. 
Večkrat sem morala preteči to 
progo, da sem prišla pravočasno 
v šolo. Za vse uspehe se moram 
zahvaliti le trene rej u in učitelju 
tov. Gradišniku Fedorju. Običaj
no tečem pri vadbi 3 do 6 X 200 
metrov, le malokdaj se spustim 
na daljše proge, sicer me pa vi
dite na treningu! Kar rada bi sla 
še v šolo. Prijetni so spomini na 
šolska leta in prezgodaj sem za
pustila šolske klopi. V žepu 
imam 4 razrede gimnazije in da- 
nes sem že pri kruhu kot na- 
meščenka v celjski lekarni. Za 
menoj so še štirje bratje, za k a- 
tere morajo skrbeti starši. Zato 
je prav, da sem šoli dala slovo!«

Mlada, preprosta in skromna, 
marljiva na delovnem mestu in 
pri vadbi, si re pridobila med 
atletskim kolektivom veliko pri
ljubljenost in je postala kljub 
svoji začetni športni karieri že 
nepogrešljiv član AD Kladivar.

razpoložene in pripravljene v 
obratnem primeru pa utegne že 
»kiks« ene take atletinje pomeniti 
izgubo prvenstva. Ce bo vreme atle
tinjam naklonjeno, bomo deležni 
gotovo cele kopice odličnih rezulta
tov in tudi razni novi rekordi ne 
bodo presenetili, saj je večina atle
tinj v odlični formi, kar je dokaza
lo tudi nedavno mednarodno tek
movanje v Zagreba, kjer so bili 
kljub hudemu dežju doseženi odlič
ni rezultati. Sedaj prav na koncu se
zone je v rekordni formi predvsem 
državna rekorderka Milka Babovič, 
pa tudi njena stalna nasprotnica 
Draga Stamejčič mnogo ne zaosta
ja, in tako lahko že od dvobojev teh 
dveh atletinj v finalu ekipnega pr
venstva v Zagrebu mnogo pričaku
jemo.

To je Klaus Stiirmer, eden najbolj 
talentiranih mladih nemških nogo
metašev, ki bo velika nevarnost za 
vrata jugoslovanske reprezentance 

v Ljubljani

V sredo se je v Zagrebuzačela serija mednarodnih tekmo
vanj ob koncu letošnje sezone. Na startu so bili nekateri odlični 
ameriški atleti, za katere pa ni mogoče reči, da so posebno navdu
šili. Neugodne vremenske razmere so sicer tudi vplivale na dose
žene rezultate, vendar kaže, da so ameriški atleti, ki so nasto
pili v Zagrebu, že v precejšnji meri izven forme in daleč od svo
jih najboljših letošnjih rezultatov.

Tako je n. pr. Mugoša z dokaj 
povprečnim rezultatom na 800 m 
premagal črnca Stanleya, ki je letos 
tekel že t :47.5, Radišič pa enega od 
najboljših ameriških tekačev na 1 
miljo Lapierra. Tretji ameriški ska
kalec ob palici Smith se je na vi
šini 4 m poškodoval in tako Zagreb
čani niso imeli priložnosti videti 
skokov preko 4.30 m ali pa še višje. 
Najuspešnejši gost je bil vsekakor 
sprinter Richard, ki je s precejšnjo 
prednostjo zmagal tako na 100 kot 
na 200 m.

Več od ameriških atletov in naj
boljših Jugoslovanov so tokrat po
kazale atletinje. Atletinja zagrebške 
Mladosti, Milka Babovič, je najprej 
v teku na 100 m izenačila svoj dve 
leti stari državni rekord, v teku na 
80 m z ovirami pa je tudi dosegla 
svoj najboljši letošnji rezultat, ki je 
le za desetinko sekunde slabši od 
rekorda. Tudi slovenska atletinja 
Stamejčičeva je bila odlična, saj je 
ponovno tekla 12.4 na 100 m, s čimer 
je zopet izenačila svoj slovenski re
kord, še boljša pa je bila na ovirah, 
kjer je z 11.6 dosegla nov sloven
ski rekord za članice in mladinke, 
kakor tudi novega jugoslovanskega 
za mladinke. Rezultat Stamejčičeve 
ima že precejšnjo mednarodno 
vrednost in tako imamo sedaj že 
dve tekmovalki v teku na 80 m z 
ovirami, ki v mednarodnem merilu 
nekaj pomenita. Ob tej priliki ob
javljamo deseterico najboljših ju-

Uspel nastop 
Partizana v Stražišču
Prejšnjo nedeljo je »Partizan« v 

Stražišču izvedel svoj redni letni 
nastop, katerega so se udeležili še 
člani društev iz Gorenje vasi, Ja
vornika, Jesenic, Kranja, Tržiča in 
Železnikov. Zaradi slabega vremena 
je bil nastop v društvenem domu, 
in zato niso mogli nastopiti vsi, ki 
so prišli na to slavje. Prijatelji te
lovadbe so napolnili dvorano do 
zadnjega kotička. Program je ob
segal 14 točk -in občinstvo je bilo 
z izvedbo posameznikov izredno za
dovoljno. Še najbolj so navdušili 
parterni in orodni telovadci, kjer 
so se že vidno uveljavili tudi mladi 
domači člani. K teipu nastopu jim 
čestitamo tudi mi in želimo, da bi 
imeli v Stražišču še več takšnih in 
podobnih prireditev.

goslovanskih atletinj v teku na 80 
metrov z ovirami v vsej zgodovini 
jugoslovanske atletike: 11.3 Bako
vič (Mladost) 1954, 11.6 Stamejčič 
(Odred) 1955, 11.9 Capek (Dinamo) 
1954, 12.0 Puce (Sarajevo) 1954, 12.0 
Petauer (Kladivar) 1955, 12.2 Šeb 
(Sloboda) 1953, 12.2 Butia (Mladost) 
1953, 12.3 Šumak (Mladost) 1951, 
12.3 Blaželj (Odred) 1955, 12.4 Knez 
(Kladivar) 1951, 12.4 Perišič (Odred) 
1953.

Rezultati zagrebškega tekmova
nja: 100 m: Richard (ZDA) 10.7,
Lorger (KI) 11.0, Petrovič (CZ) 11.1; 
200 m: Richard (ZDA) 21.6, Maiocco 
(ZDA) 22.2, Trifunovič (P) 22.3; 400 
metrov: Maiocco (ZDA) 48.4, Stan- 
Iey (ZDA) 50.3; 800 m: Mugoša (CZ) 
1:52.2, Stan!ey (ZDA) 1:53.2, Grujič 
(Voj) 1:53.2; 1500 m: Radišič (ČZ)
3:56.0, Lapierre (ZDA) 3:56.6, Cular 
(D) 3:57.8; palica: Smith (ZDA) 400, 
Lukman (CZ) 400, Kušec (CZ) 400; 
ženske — 100 m: Babovič (Ml) 12.2, 
Stamejčič (O) 12.4, Šikovec (KI) 12.5; 
80 m ovire: Babovič (Ml) 11.4, Sta
mejčič (O) 11.6.

tekmama, pa lahko s precejšnjo go
tovostjo pričakujemo nastop neka
terih igralcev, in te vam bomo v 
kratkih obrisih poskušali predsta
viti.

Willy Schroder (Werder Bremen). 
Roj, 27. 12. 1928 v Berlinu. V nem
škem amaterskem moštvu, ki je na
stopilo na Olimpijskih igrah v Hel
sinkih, je bil eden najboljših. Že 1. 
1951 in 1952 je nastopal v A repre
zentanci, vendar le v manj pomemb
nih tekmah proti Luksemburgu. Le
tos je potoval v Moskvo in igral v 
drugem polčasu namesto Morlocka. 
Schroder spada med najnevarnejše 
nemške napadalce in naša obramba 
v Ljubljani bo morala paziti pred
vsem nanj.

Heinz Kubsch (Pirmasens). Roj. 
20. VII. 1930 v Katernbergu. Več
kratni rezervni vratar A reprezen
tance, nekajkrat pa tudi prvi repre
zentant, je začel svojo športno ka
riero kot napadalec pri rokometu. 
Kmalu pa si je zbral drug šport in 
že s 17 leti je bil vratar ligaškega 
moštva, s čimer je dosegel pravi 
nemški »rekord«. Odličnega vratar
ja je večina strokovnjakov smatra
la za naslednika Tureka, vendar je 
bil zadnje čase Herkenrath v boljši 
formi in je on stal v vratih A re
prezentance.

Uli Biesinger (Augsburg). Roj. 6. 
8.1933 v Oberhausenu. Napadalec B 
Ausgburga je svojemu moštvu zvest 
že dolga leta. Začel je pri BCA in 
tudi danes igra še vedno zanj in 
predstavlja za svoje moštvo veliko 
'oporo, saj doseza na vsaki tekmi 
gol ali dva.

Lothar Grzivvok (Reutlingen). Roj. 
23. 11. 1927 v Beuthenu. Že pred voj
no so se njegovi starši preselili iz 
Šlezije v Wilhelmshaven, kjer je za
čel svojo kariero kot nogometaš, in 
kmalu zaigral v prvem moštvu. Da
nes je Grziwok den najboljših strel
cev v južni ligi in kadar se pojavi 
v kazenskem prostoru, je preplah 
pri nasprotniku.

Klaus Stiinner (Hamburger SV). 
Roj. 9. 8. 1935 v Hamburgu. Že z 19 
leti je oblekel Stiirmer dres z dr
žavnim grbom, in sicer oktobra la
ni, ko se je moštvo svetovnega pr
vaka pomerilo z reprezentanco 
Francije. Stiirmer je znan po tem, 
da ne igra samo z nogami, ampak 
tudi z glavo, in da odlično obvlada 
žogo. Skupaj s svojim klubskim to
varišem Seelerjem predstavlja eno 
največjih nad nemškega nogometa.

n a m i z n i te m is

Lep uspeh Medvedška
Prejšnji teden je bilo v Dubrov

niku veliko namizno-teniško tekmo
vanje, katerega se je udeležilo več 
najboljših jugoslovanskih igralcev 
s Žarkom Dolinarjem na čelu. Iz
redni uspeh je dosegel član mari
borskega Branika Medvedšek, ki je 
zasedel 3, mesto za Dolinarjem in 
Vogrincem. V polfinalni igri ga je 
premagal Dolinar z 2:0 (21:14 in 
21:16). ___________

Svetovno telovadno prvenstvo 
1.1958 v Moskvi

Mednarodna telovadna zveza je na svojem 
zasedanju v Parizu razpravljala o tem, kje 
naj bi bilo svetovno prvenstvo v telovadbi 
1. 1958. potem, ko je Sv-odska odpovedala iz
vedbo. Že pri prvem glasovanju je bila iz
brana Moskva, ki je dobila 15 glasov, Rotter
dam 5, Bruselj in Budimpešta po 2, Praga 
pa je ostala celo brez glasu.

O O B

Jeseničani znajo igrati odbojko
Čas je, da spregovorimo nekaj be

sed tudi o republiškem tekmovanju, 
čeprav nekateri mislijo, da so mo
štva v tej ligi kvalitetno znatno 
slabša, in da njihovo znanje bolj 
ali manj ustreza stremljenju »sin
dikalnih« ekip. Toda kdor bliže po
zna vsa moštva predvsem v I. repu
bliški ligi, se s takšnim pojmova
njem ne bo mogel strinjati, nasprot
no, mnogi so celo prepričani, da 
vsaj dve ali tri ekipe iz te lige spa
dajo v kvalitetnejšo ligo, O tem so 
se prepričali tudi nekateri strokov
njaki in lepo število gledalcev, ki 
večkrat z zanimanjem gledajo dvo
boje republiških »veljakov«.

Torej kakšno je stanje v tej ligi? 
Lestvica nam pokaže, da so v vod
stvu Jeseničani, ki so doslej izgu
bili samo dve tekmi, in ki znatno 
prekašajo s svojim odbojkarskim 
znanjem vse druge ekipe. Jeseni
čani bodo ob nadaljnji smotrni vad
bi prav kmalu dosegli še lepši kva
litetni razvoj, s tem pa bodo tudi 
stopili v višjo tekmovalno skupino. 
Od drugega do petega mesta so mo
či precej izenačene, vendar se ta 
moštva ne morejo ponašati glede 
tehničnega znanja tako kot Jeseni
čani. Pa tudi na koncu lestvice sv

kar tri moštva z enakim številom 
točk, kar na eni strani dviga zani
manje za njihova srečanja, na dru
ga strani pa nas razveseljuje, da 
imamo v republiški ligi vendarle 
več enakovrednih moštev. Res je 
sicer, da semintja vidimo večkrat 
precej klavrno odbojko, toda to ne 
sme vzeti poguma vsem tem kolek
tivom, ki se vendarle trudijo več 
doseči. Morda bi bilo pametno, da 
bi tehnična komisija pri OZS o vsem 
tem nekoliko več premišljala in tu
di dejansko pomagala predvsem ti
stim, ki si želijo pomoči, da se ven
darle izmotajo iz oklepa povpreč
nosti.
Jesenice 10 8 2 28:18 16
Prešeren 11 7 4 27:21 14
Vrhnika 10 6 4 21:20 12
Ljubljana 11 5 6 23:22 10
Olimpija 11 5 6 23:23 10
Poštar 10 5 5 18:22 10
Elektra 10 4 6 23:22 8
Grafičar 11 47 21:27 8
Nova Gorica 10 4 6 17:24 8
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Spel nas je sodnik £2spravil 
zmago

?;

Takšne pripombe so na dnev
nem redu po zanimivih in bor
benih igrah naših košarkarjev, 
predvsem v zvezni ligi. Opazili 
smo, da z naraščanjem zanimanja 
za to panogo ne slišimo samo ne
slanih pripomb, temveč pride 
včasih celo do obsojanja vred
nih nešportnih izpadov prav za
radi nepoznavanja pravil. Ker 
vemo, da košarka v zadnjem času 
postaja med našim športnim ob
činstvom vse bolj priljubljena, 
smo sklenili objaviti nekaj osnov
nih pojmov iz te igre, ki jih je 
za naš list napisal mednarodni 
sodnik tov. Klojčnik.

Gledalcev je dvoje vrst: eni se v 
svojih sodbah pridružujejo kar 
ostalim »drukarjem« in z njimi vred 
kritizirajo -ali pa se navdušujejo ob 
sodnikovih odločitvah, drugi gle
dalci pa tiho sprašujejo soseda, kaj 
se je dogodilo na igrišču, in si sa
mi skušajo razložiti dogodek. Enim 
in drugim bo ob spoznanju pravil 
postala košarka še bolj privlačna in 
priljubljena.

TO, KAR MORAMO NAJPREJ 
VEDETI

Out, Out! vzklikajo gledalci, ko 
vidijo igralca, ki skoči za žogo v 
zraku, ki je že daleč prekoračila 
vertikalno out-črto. Ne razburjajte 
se prezgodaj! Out je šele tgkrat, 
kadar se žoga ali igralec, ki z njo 
igra, dotika te črte ali tal izven 
igrišča.

Vaš ljubljenec sam vodi žogo 
proti košu. Sodnik prekine "igro. 
Koš je šel po gobe! Kaj je bilo? V 
takšnem primeru se lahko pripetita 
dve napaki. Ali igralec dvakrat vodi 
žogo, kar se pri navidezno nepre
trganem vodenju žoge prav rado do
daja na ta način, da prestreže igra- 
ec žogo namesto zgoraj, spodaj ali 

pa je storil nedovoljenekorake. Ka
ko to, saj pri vodenju nedovoljeni 
koraki niso vendar možni? O pač, 
posebno pri boljših igralcih se do
gaja, da od tal odbito žogo tako do
bro »amortizirajo«, da jim obleži 
žoga pod roko toliko časa, da med
tem storijo v teku 3 dotike z noga
mi (tri korake), z žogo vred pa sme 
narediti igralec le dva koraka.

Zopet čisti položaj, nasprotnika ni 
blizu, igralci si podajajo žogo med 
seboj. Eden od teh poda žogo čez 
polovico igrišča nazaj svojemu so
igralcu, ki še ni utegnil priti v na
padalno polovico igrišča. Kljub te
mu, da jo je ta lepo in po vseh pra
vilih ujel. dosodi sodnik prekršek. 
Gledalci so se neverjetno razburilil 
Zakaj neki je sodnik dosodil pre
kršek? Pravila ne dovoljujejo po
daje nazaj čez srednjo črto igrišča. 
Še hujšo kri bo vzbudila naslednja 
sodnikova presoja prekrška. Igralci 
žoge niti ne podajo čez srednjo črto 
nazaj. Žoga je ostala v sprednjem 
polju, toda igralec, ki je žogo ujel, 
se je pred vjemom odrinil z zad
njega polja. Tudi to je prekršek!

Pa pojdimo še naprej. Igralca si 
podajata žogo. Eden od ostalih so
igralcev stoji v kazenskem pro
storu pod košem, katerega napadajo 
več kot 3 sekunde. Sodnik bo zapi
skal in pokazal nanj. Glej ga! boste 
dejali, še s prstom ni mignil, pa je 
storil napako! Vedeti morate, da 
napadalni igralci ne smejo stati v 
kazenskem prostoru (raketi) več kot 
3 sekunde, če je v posesti žoge nji
hovo moštvo. Podoben primer je 
tudi tale: igralci si podajajo žogo v 
svoji obrambni polovici igrišča več 
kot 10 sekund. Če vam bo prav ali 
ne, sodnik bo zapiskal. Žoga mora 
v 10 sekundah iz obrambne polovice 
Igrišča v napadalno polovico igri
šča.

Razvneli ste se in burno navijate 
za svoje: hitro v »kontrol« Vaš ljub
ljenec v naglici spregleda in meče 
out s črte namesto izza nje. Zaže
lena »kontra« je šla po vodi in na
sprotnik je celo dobil žogo.

OH, Tl NESREČNI 
KAZENSKI STREL!

Koliko je bilo nepotrebnega raz
burjanja prav pri tem, večkrat tako 
odločilnem metanju na koš. Igralec 
se zbere in lepo meče na koš. Že 
smo vsi navdušeni in aplavdiramo. 
Glej ga spaka, že spet je posegel 
vmes sodnik. Zadetek ni veljaven, 
pravi sodnik. Soigralci so prej pre
šli v kazenski prostor, kot se je 
žoga dotaknila table ali obroča. Na
štetim napakam pravimo laično 
»majhna napaka«. Majhna zato. ker 
se kaznuje le z odvzemom žoge. 
Dobi jo nasprotnik na out-liniji v 
isti višini, kjer je bil storjen pre
kršek.

Druge napake, ki jim bom naštel, 
so »velike napake«. Te so mnogo

hujše, ker se ne kaznujejo z od
vzemom žoge, temveč s pravico na
sprotnika, da neovirano meče žogo 
enkrat ali dvakrat na koš s kazen
ske črte. Vse velike napake se do
gajajo izključno v nepravilnem od
nosu igralca do nasprotnika. Te na
pake so v glavnem potiskanje, drža
nje, prepozno zapiranje poti na
sprotnika, udarjanje po rokah, za
letavanje in podobno. Če bi b:lo 
sodniku dovolj registrirati vsak tak 
osebni dotik, sojenje ne bi bilo 
težko. N. pr.: beli se zaleti v rde
čega — pisk! Rdeči izvaja kazenski 
strel in konec! Hvala, bi rekli 
igralci, za tako sojenje. Poglejmo 
si, čemu vse to.

Bistvo vsakega sojenja pri ko
šarki je pravilno dosojen j e osebo h 
(velikih) napak. Tu dokaže sodnik, 
če je sposoben. Sodnik stoji vedno 
pred bistvenim vprašanjem: ali je 
igralec, ki je zagrešil prestopek, pre
kršil le »napisana pravila«, ali pa 
se je hkrati pregrešil tudi zoper 
»duha« pravil. Iz tega sledi še kon
kretnejše vprašanje: ali se je igra
lec pregrešil zoper pravila v borbi 
za žogo, ali v borbi za moža. Če zna 
sodnik oceniti prekršek po teh vi
dikih, zanj ni več problematično

oceniti določeno akcijo kot prekr
šek ali pa kot dopustno moško in 
športno borbo za zmago. Skratka, 
sodnik ne opazuje le akcije igralca 
kot takšne, temveč le kot akcijo z 
določenim namenom. Če bomo v 
položajih, kjer se dozdeva, da so 
kršena pravila igre, poskušali ugo
toviti, zakaj je prišlo do prekrška, 
lahko isti dogodek sodimo zdaj kot 
prekršek, drugič pa kot po pravilih 
dovoljeno akcijo nasprotnika. Po
glejmo si naslednji primer: dva na
sprotnika startata na visoko žogo. 
Tu pride zelo pogosto do trčenja. 
Beli zadene rdečega. Pravilo pravi: 
dotik nasprotnikov je napaka. Sod
nik bi moral dosoditi osebno na
pako, toda tega ne bo storil vedno. 
Zakaj ? Zato, ker mora ugotoviti 
prej, ali je igralec skočil k žogi z 
namenom, da na pošten (fair) način 
doseže žogo, ali pa je skočil k žogi 
tako, da jo je lahko ujel le, če je 
prej odrinil nasprotnika. Sodnik ne 
sodi torej le odrivanja, temveč na
merno odrivanje. Le takšen kriterij 
omogoča na eni strani ostro in mo
ško borbo, na drugi strani pa iz
ključuje najmanjšo grobost, ki se 
pojavlja z nešportnimi nameni.

(Dalje prihodnjič)

Se nekaj pripomb
na svetovno kolesarsko prvenstvo

Ne strinjamo se
z zveznim kapetanom

Se teden dni nas loči od meddr
žavnega srečanja jugoslovanske in 
bolgarske odbojkarske reprezen
tance. Nedvomno je to srečanje po 
evropskem šampionatu v Bukarešti 
najpomembnejši dogodek za naše 
izbrane odbojkarje. Iz beograjskih 
športnih poročil smo zvedeli, kateri 
igralci bodo sestavljali našo držav
no reprezentanco v srečanju z Bol
garijo. Med drugim smo čitali ime
na petih igralcev Crvene zvezde, 
dveh beograjskega Železničarja, 
enega od Mladosti in samo ime 
Skerbin jeka, člana mariborskega 
Branika, ki pa je letos najboljše 
moštvo v državi. Že pri sestavi naše 
reprezentance za evropsko prven
stvo smo imeli nekaj pomislekov 
pri izbiri igralcev, tokrat pa je ven
darle preveč očividna »zmota« zvez
nega kapetana, ki iz nerazumljivih 
vzrokov ni izbral, vsaj po našem 
mnenju, tistih igralcev, ki so tre
nutno v najboljši formi. Čudno se 
nam zdi, kako je mogoče, da zvezni 
kapetan pokliče kar pet članov 
Crvene zvezde na skupni trening, 
pri tem pa prezre vrsto drugih 
igralcev. Se posebej pa opažamo 
zapostavljanje mariborskega Bra
nika, ki je v jesenskem delu tek
movanja pokazal svojo visoko kva
liteto. Vsak izgovor, češ da spada 
v reprezentanco samo Skerbin jek 
(njega res zvezni kapetan ni mo
gel prezreti), vsi drugi Branikov!

igralci pa da ne zaslužijo nositi 
državni grb, je jalov. Dokaz za to 
so tekme v zvezni ligi, ker so Bra
ni ko vci pokazali, da so boljši od 
igralcev Crvene zvezde, ki bodo po 
vsej verjetnosti zastopali v popol
nem sestavu našo državno reprezen
tanco. Ni naš namen spuščati se v 
podrobnosti in soliti pamet zvez
nemu kapetanu, toda kar je preveč, 
je vendarle preveč. Res ne vemo, 
kako naj ta odgovorni funkcionar 
opraviči morebitni poraz, če je že 
nam jasno, da so vsaj trenutno 
igralci Crvene zvezde izven forme, 
kar smo vsi opazili v zadnjih kolih 
zvezne odbojkarske lige.

Izvedeli smo, da je Vlado Skerbi- 
njek odpovedal udeležbo v državni 
reprezentanci.

Nisem imel namena oglašati se in 
pogrevati stvari okrog svetovnega 
prvenstva v Rimu, toda članek 
B. H. v Slov. poročevalcu zahteva 
točne j šib podatkov in pojasnil.

Prav gotovo ne oporekam neka
terim dejstvom, napisanim v članku 
B. H. v »Slov. poročevalcu« zahteva 
površno zabeležena. Naj pojasnim 
to zadevo. S tov. Ljubičem sva bila 
določena kot delegata BSJ na 99 
kongresu UCI, obenem pa tudi kot 
vodji jugoslovanske reprezentance. 
Že tu je bil storjen prvi nepravilni 
korak. Opravljati dolžnost vodstva 
reprezentance in sodelovati na kon
gresu je nedvomno praktično zelo 
otežkočeno, če že ne nemogoče. To
rej, napaka je bila že v tem, da 
BŠJ ni določil še človeka, ki bi bil 
dejansko samo vodja reprezentance 
in nič več. Toda kljub velikim ob
veznostim, ki sva jih imela do kon
gresa, sva s tov. Ljubičem vseeno 
zadovoljivo opravljala delo pri vod
stvu reprezentance vse do zadnjega 
dne. Dan pred dirko so prišli v Rim 
predstavniki KZS in nekateri člani 
upravnega odbora BSJ. Enega iz
med njih sva pooblastila, da bo skr
bel za reprezentanco. Preskrbela 
sva nekaterim prost vstop na progo 
(mehanikom in maserjem) seveda 
pa sva jih tudi zadolžila z določe
nim delom. Če tega dela niso opra
vili oziroma se slabo izkazali, ni na
jina krivda. Lahko pa bi se vsakdo 
zavedal, ko je videl pomanjkljivo
sti, da bi bila tudi njegova dolžnost 
— pomagati. Toda tega ni nihče sto
ril! Glede samih kolesarjev lahko 
trdim, da Varga ne bi prišel dlje 
kot 20 km, da je Ješič že na trenin
gu kazal zelo slabo formo in že po 
3 km klanca odpadel od drugih. Da
lje lahko trdim, da bi Vuksan, če ne 
bi nesrečno padel in zlomil obroča, 
privozil na cilj in se dobro uvrstil, 
pa tudi mladi Bajc bi se izkazal, če 
ga ne bi zdelala huda vročina, tako 
da je moral v bolnišnico.

Resnica je. da hrane tekmovalci 
niso pravočasno použili. Na hitrico 
so zmetali vase kosilo, pol ure pred 
startom! Toda tudi to ni mogel biti 
glavni vzrok za odstop. Hrana med 
dirko je bila pripravljena. Če tega 
pisec članka ni videl, ni naša kriv

da, zato bi se pač moral preje pre
pričati, potem pa kritizirati.

Drži tudi, da še zdaleč nismo 
imeli vseh stvari tako urejenih kot 
druge reprezentance, kar pa ni 
krivda spremljevalcev.

V bodoče mora BSJ preskrbeti: 1. 
da bo reprezentanca dobro izbrana 
(primer Varge), 2. reprezentanca 
mora imet svojega vodjo, ki bo za
njo skrbel, 3. reprezentanca mora 
imeti s seboj svojega mehanika in 
maserja in 4. vodstvo mora poskr
beti, da bodo na razpolago rezervna 
kolesa in potreben material. Če ne 
moremo dobiti potrebnih deviz za 
vse te stvari, je bolje da ne gremo 
več na svetovno prvenstvo. BSJ 
mora tudi urediti vprašanje licenc. 
Te morajo biti enotne za vso drža
vo; naj se ne pripeti več, da bi kdo 
imel, kot Vuksan in Ješič, namesto 
licenc članske karte, Petrovič in 
Varga pa licenco z isto številko in 
podobno. To je neresno in meče do
kaj čudno luč na naš vrhovni fo
rum. Nadalje naj se ne pripeti, da 
odpotujejo s starimi državnimi dre
si ali pa celo brez njih (primer Var
ge). Še mnogo bi lahko pisal o po
manjkljivostih in neodgovornostih 
BSJ, toda o tem bo razpravljal ple
num. ki mora te pomanjkljivosti 
razčistiti in dokončno odpraviti. Pri
mer v Rimu naj bo zadnji!

NEKAJ BESED O KONGRESU
Kongres je zadovoljivo opravil 

svoje delo. Določeno je bilo, da bo 
prihodnje svetovno prvenstvo na 
Danskem, kandidata za 1. 1957 pa 
sta Belgija in Španija. Sestavljena 
je bila komisija za borbo proti upo
rabi doopingov. Izglasovali so, da 
se mednarodni koledar ne sme me
njati, čim so ga delegati sprejeli. 
Delo naše delegacije je bilo zelo 
plodno. Poleg stikov z zahodnimi 
državami smo na pobudo vzhodnih 
držav vzpostavili stike tudi z njimi 
kot na primer s Poljsko, ČSR. Bol
garijo in SZ. Vse države so nam nu
dile dvoboje med reprezentancami, 
vendar bo o sprejetju teh ponudb 
razpravljal sekretariat BSJ. Tako 
se nam obeta prihodnjo sezono še 
večji razmah, predvsem na medna
rodnem področju. Dušan Reščič

Težave in borb eSsianeli

1945 M 1955

Zaščitni znak 
jamči za kvali

teto izdelkov

Tovarne športnega orodja 
»ELAN«

Begunje pri Lescah

Zašel sem v »luknjo«. Tako 
pravijo nogometnemu igrišču 
Slovana na Kodeljevem. In kaj 
sem zagledal? Kup mivke, apna, 
opeke. Vse to me je opozorilo, 
da pri Slovanu nekaj delajo. 
Toda kaj? Začeli so z delom, ki 
je potrebno za razvoj nogomet
nega športa na vzhodnem, indu
strijskem kraju Ljubljane.

S funkcionerji smo kaj hitro 
vzpostavili stike. Kaj, kako, zakaj? 
Brž smo bili v živahnem pogovoru,

Slovan se je že od nekdaj boril 
z velikimi finančnimi in strokov
nimi težavami, pa vendar je ta klub 
središče telesnovzgojnega življenja 
na najbolj industrijskem kraju 
Ljubljane in bi bil verjetno naj
bolj potreben pomoči.

Toda kaj so mi povedali tov, Ga- 
lof, predsednik društva, tov. Kom
pare, Pučilin, Avsec in drugi funk
cionarji društva?

»Nekoč, po osvoboditvi, smo gra
dili. brez sredstev. Šlo je s teža
vami. pa vendar... Prišli pa so 
ljudje, ki so menili, da bodo vso 
stvar spravili na pravo pot. Toda

Društvo v industrijskem centru brez financ

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št ®

1. Jugoslav.-A : Nemč.-A (I. polč.)

2. Jugoslav.-A : Nemč.-A (konč. r.)

3. Jugoslav.-B : Nemč.-B (I. polč.)

4. Jugoslav.-B : Nemč.-B (konč. r.)

5. Ljubljana (ml) : Celje (ml)

6. Ilirija : Aurora

7. Madžarska : Rusija

8. Fiorentina : Padova

9. Milan : Sampdoria

10. Lazio : Atalanta

11. Spal : Pro Patria

12. Triestina : Juventus

ločen tastov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

Ulica in hišna številka:
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1.—i. meddržavni tekmi nogometnih reprezentanc v Beogradu in Ljubljani, 5. tek
ma mladinskih reprezentanc v Ljubljani, 6. prvenstvena tekma Ijubljansko-pri- 
morske lige, 7. medržavna nogometna tekma v Budimpešti, 8.—12. tekme itali
janskega prvenstva.

bili so slabi gospodarstveniki in so 
klub takorekoč .zafurali1.«

To so bile uvodne besede funk
cionarjev Slovana, ki živijo in de
lajo s svojim društvom in se tru
dijo, da bi to društvo tudi sicer do
seglo čim več v našem športnem 
življenju.

Nekdaj je Slovan predstavljal so
liden športni kolektiv, ki je imel 
poleg nogometa tudi druge športne 
sekcije. Člani, katerih ni malo in 
jih ni težko dobiti iz velikega oko
liša Most, so prav radi zahajali v 
to društvo. Toda napačna politika 
dela je marsikaj zavrla.

VZPON <-E JE ZAČEL
Nekaj l_t ie trajala doba pre

mišljevanja in borbe s problemi. 
Našli so se ljudje kot Perc Drago, 
Vončina — ki deluje v klubu vse
skozi ob težkih in lepih dneh — jn 
tudi aktivni igralci, ki so hoteli vso 
stvar spraviti na bolje. Do neke 
meje jim je to uspelo. Toda, čim 
je odšel iz kluba tov. Perc, je živ
ljenje zopet nekoliko zamrlo. Ak
tivni igralci, z njim pa redki funk
cionarji, so poprijeli za delo in 
»vozili barko mimo čeri« do uspe
hov. Seveda so nekatere sekcije 
nujno razpadle. Finančnih sredstev 
in vodstva ni bilo. Toda dobra vo
lja je rodila marsikaj. In danes 
beleži Slovan že uspehe.

Problemi --> bili predvsem gospo
darskega značaja. Igrišče in dru
štveni prostori hkrati z gardero
bami niso bili urejeni. Novi odbor, 
ki je prevzel funkcije preteklo leto, 
pa se je močno zagrizel, napravil 
načrte in začel delati. Danes v tem 
kolektivu preurejajo društvene pro
store. garderobe, sanitarije in še 
marsikaj, vse zato, da bi nudili 
mladini Most čim več možnosti za 
udejstvovanje v športu, ki je v da
našnjem življenju najprivlačnejša 
panoga. Seveda jim pri vsem tem 
primanjkuje finančnih sredstev. Od 
zaprošenih kreditov so dobili le 
golo tretjino, s čimer si dejansko 
ne morejo pomagati. Pa vendar so 
pljunili v roke in delajo... Za kaj? 
V korist mladini!

Naj še vmes povemo, zakaj smo 
sploh obiskali ta kolektiv.

Slovan nas je presenetil v letoš
njem prvenstvenem tekmovanju. 
Ne kot društvo z raznimi sekcijami,

kot nogometni kolektiv v 
za točke. Leta 1952 je nogo-

temveč 
borbi
metno društvo Slovana igralo še 
v ljubljanskem I. razredu. Leto 
kasneje pa se je že uvrstilo v tek
movanje slovenske lige, kjer je 
bilo vse do danes zelo uspešno, 
danes pa igralci in funkcionarji 
računajo tudi na to, da bi morda 
osvojili naslov prvaka ljubljansko- 
primorske lige. O tem razpravljati 
je seveda še nekoliko prezgodaj. 
Toda prepričani, smo, če bodo igral
ci razumeli težnje svojega društva, 
se bodo tudi za to potrudili,

MLADINA JE OSNOVA
Že nekaj let nazaj smo videli, da 

je bil Slovan pravzaprav rezervoar 
za vse ljubl janske klube. Pri n jem 
so se vzgajali, iz njega izšli marsi
kateri dobri nogometaši. Tudi da
nes vodi Slovan takšno politiko, ki 
bi lahko bila marsikateremu dru
štvu v Ljubljani za vzgled. Zbira 
okoli sebe mladino, jo vzgaja, s tem 
pripeevlja kader za prvo moštvo. 
In kje je še danes vprašanje, da 
ne bi ta klub uspel?

Toda nekaj nas moti. To društvo 
se bori z gospodarskimi finančnim' 
problemi. Je pa edino v vzhodnem 
koncu Ljubljane, ki lahko zajame 
v svoje vrste marsikakšnega mla
dinca in ga pošteno vzgaja. Zato 
je morda pravilno, če povemo, da 
naj bi nova občina v Mostah 'n 
vse množične organizacije hkrati 1 
njo pomagale temu športnemu ko
lektivu, ki zasluži za svoje dose
danje delo vse priznanje, v bodoč
nosti pa ne samo moralno, tem ve' 
tudi finančno podporo.

Slišali smo, da nameravajo zgra
diti športni park. Menda so na to 
pristali _^tudi »okoreli« urbanist1- 
Vsa meščanska športna javnost P8 
se zavzema za to. da bi zrasel * 
vzhodnem, delavskem in najbolj 
industrijskem predelu Ljubija1}® 
nov stadion. Ta bi pomenil velik 
korak k vzgoji mladine, ki bo tam 
našla svoje zatočišče. Prepričat" 
smo, da bodo novi občinski funk
cionarji, med katerimi je cela v.r' 
sta, športnikov, razumeli težnj0 
Slovana in ga podprli pri njegovem 
stremljenju. Naš, razmeroma zeJ° 
mladi nogometni kolektiv, ki h o c® 
ob sebi ustvariti tud e druge šport
ne sekcije, je potreben te p' ,"'’r0 
in jo tudi zasluži. T. B«



Rusi lopi ol Siigtežev... MEDNARODN
^r^ko 60.000 gledalcev je prisostvovalo 

°JU atletskih reprezentanc Anglije m 
vj°tske zveze v Moskvi. Ruski atleti so : 

3 128:84, atletinje pa 
goltati; 100 m: Bartenjev

s 73:40. Važnejši 
(SZ) 10.5, 200 m: 

n°valov (SZ) 21,5, Tokarev (SZ) 21.5, 400 m: 
^atijev (SZ) 47.0, 800 m: Ivakin (SZ) 1:48.5. 
paritev (SZ) 1:48.7, Johnson (VB) 1:4S!9,

5000
M: Hevvson (VB) 5:45.0, Wood (VB) 3:46.2,
m: Chataway (VB) 14:12.0, Cernjanski 
U-.14.4, 10.000 m: Kuc (SZ) 29:08.2, Nor- 

|‘s (VB) 29:46.4, 110 m ovire: Parker (VB) 
H Stoljarov (SZ) 14.5, 400 m ovire: Julin 

^ ) 52.2, steple-chase: Disley (VB) 8:44.2, 
V^°rd)» Brasher (VB) 8:49.2, višina: Ka- 

* ar°v (SZ) 201, daljina: Fedosejev (SZ) 7.20, 
T°*kok: Sčerbakov (SZ) 15.48, Dementjev (SZ) 

palica: Bulatov (SZ) 4.42, Cernobaj (SZ) 
krogla: Pirts (SZ) 16.99, disk: Matvejev 
52.16, kopje: Kuznecov (SZ) 72.38, kla- 

<. 'D°" Krlvonosov (SZ) 61.79, Redkin (SZ) 
v9,26’ 4 X 100 m: Sovjetska zveza 40.6, Ve- 

Britanija 41.2, 4 X 400 m: Velika Brita- 
5:09.4, Sovjetska zveza 3:09.6 (rekord), 

*n*ke _ MO m: Vinogradova
Serivens (VB)

(SZ) 12.0, 
800 m: Otkalenko (SZ) 

Leat'ner (VB) 2:07.7 t^kord), SO m 
iv!!"6* ^olobičnaja (SZ) 11.2, višina: Hopk.n* 

170, daljina: Vinogradnikova (SZ) 6.28(VB)
(evri°r>ski rekord), krogla: Zibina (SZ) 15.79, 

^onomarcva (SZ) 51.14, kopje: Čudma(SZ)
51.60, 4 X 100 m: Sovjetska zveza 

. načen svetovni rekord), 3 X 800 m: 
e s^a zveza 6:27.6 (svetovni rekord).

(•zen
45.6
So-

•..Finci pa ed Švedov:
^rtidicionalni dvoboj atletskih reprezentanc 
‘oske in Švedske, ki je bil v Stockholmu,

* ie končal z zmago Fincev v razmerju 
‘196. Že iz končnega rezultata vidimo, da 
Za vsako reprezentanco nastopali po trije 

10 7* rezultati: 100 m Hellsten (F)
s|'7' 200 m: Hellsten (F) 21.5, 400 m Hell- 
, °n (Finska) 21.5; 800 m Vuorisalo (Finska) 

■^0.2, j5qq m. Vuorisalo (F) 3:45.0, Salsola 
j;1 5:45.8, 5000 m: Taipelc (F) 14:17.8, 10.000 m:
‘ Vberg (St) 30:02.4, 110 m ovire: Johansson 
l(v* 14.5, 400 m ooire: Eriksson (Sv) 52.5, 

eep(e-chase: Karvonen (F) 8:53.6, višina:
p1,ss»n (Sv) 208, Petterson (Sv) 200, daljina: 
ot,asalmi (F) 7.28, troskok: Lchto (F) 15.25,

■p Landstrom (F) 4.45, krogla: Koivisto 
disk: Arvigsson (Sv) 49.12, kopje: 

55lkkinen (F) 75.77, kladivo: Halmetoja (F)
4 X 100 m: Švedska 40.8 (rekord), 4 X 

m-' Finska 3:13.8.
^diarski atleti so slavili v Budimpešti 

t_i visoko zmago nad atleti Poljske z 
.^z|iltatom 122:89. Tudi atletinje so zmagale 

sicet V razmerju 58:46. Od rezultatov bi 
ženili naslednje 200 m: Goldovanyi (M) 21.2,
^ r 3.n n x*. O.V: m> A. a a/1/1------ CnAnlaali VVf \

ko.
21.4, 400 m: Szentgali (M) 

too m: Roszavolgvi (M) 1:48.8, Szent-
5 r-<M) 1 :to:gi Kreft (P) 1:48.9 (rekord).

1500 m: Roszavolgyi (M) 3:41.2, Tabori (M) 
3-41.8, Lewandowski (P) 3:43.4 (rekord),
5000 m: Iharos (M) 13:50.8 (svetovni rekord), 
10.000 m: Kovacs (M) 29:27.4, Berta (B) 29:48.0, 
110 m ovire: Retezar (M) 14.8, 400 m ovire: 
Botar (M) 52.7, sleeple-chase: Chromik (P) 
8:40.2 (svetovni rekord), Rosznoi (M) 8:45.2 
(svetovni rekord), višina: Bodo (M) 195, da
ljina: Graboivski (P) 7.73 (rekord), troskok: 
Bolvki (M) 15.28, palica: Adamczyk (P) 4.50, 
disk: Szecseni (M) 52.16, kopje: Sidlo (P) 
100 m: Madžarska 41.2, 4 X 400 m: Madžarska 
87.50, kladivo: Rut (P) 60.79 (rekord), 4 X 
100 m Madžarska 3:11.8.

V Benetkah je ženska atletska reprezen
tanca Italije premagala izbrano ekipo Švice 
s 57:27. Najboljši rezultati: 80 m ooire: Greopi 
(I) 11.4, disk: Paternoster (I) 43.82, 4 X 100 m: 
Italija 47.7.

Rutka iPogska 1:3
V Helsinkih sta se pomerili nogometni re

prezentanci Finske in Poljske. Finski nogo
metaši so serijo svojih neuspehov v letošnjem 
letu nadaljevali in izgubili z 1:3 (0:0). Po
ljaki so prikazali zelo lepo igro in gotovo 
spadajo trenutno že med boljše nogometne 
reprezentance v Evropi.

Pred 30.000 gledalci se je nogometna tekma 
med reprezentancama Norveške in Danske v 
Oslu končala neodločeno 1:1 (0:0). Obe mo
štvi sta dali v polju solidno igro, vendar 

bili napadalci pred golom dokaj neza
nesljivi, kajti sicer bi moral biti izkupiček

golih mnogo večji.
Reprezentanca Južne Afrike v nogometu je 

pred nekaj dnevi v Melbournu premagala 
izbrano enajsterico Avstralije z 2:0 (0:0)).

V prvi tekmi za pokalno prvenstvo Evrope 
v nogometu je škotski prvak Hibernians iz 
Edinburga premagal prvaka Zahodne Nemči
je Rot-Weiss iz Essen a z 4:0. Najboljši na 
terenu so bili škotski napadalci, ki igrajo 
tudi v državni reprezentanci, zlasti Smith in 
Rcilly.

Prvo moštvo, ki je izpadlo iz tekmovanja 
za evropski pokal, je Servette iz Ženeve, ki 
je izgubilo obe srečanji s prvakom Španije 
Realom iz Madrida. V Ženevi so Španci zma
gali z 2:0 in si s tem že zagotovili sodelo
vanje v 2. kolu.

Na kolesarski dirki Milano-Modena, dolgi 
221 km, ki so jo vozili z motornim vodstvom, 
je zmagal Italijan Magni v času 5:22.54 pred 
svojim rojakom Coppijem, ki je zaostal 5 
sekund, in Belgijcem Derycko.m, ki je bil že 
2 in pol minuti slabši. Italijanski kolesarji 
so se kaj slabo odrezali na kolesarski dirki 
po Kataloniji. Vsa prva mesta so zasedli 
Španci, najboljši od Italijanov Ser en a pa je 
bil šele osmi. Zmagal je Gomez, ki je progo 
prevoz.il z odlično povprečno hitrostjo 36.506 
kilometrov na uro.

Zg Ul

morskih globin

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

Avstrija — 3. kolo: GAK : Sportklub 3:4, 
Austria (D) : Vienna 1:1, Wacker : Rapid 
3.5, Austria (G) : Simmering 1:6, Stadlau : 
Sturm 3:3, Admira : Kapfenberg 5:2, FC 
Wien : Austria (S) 2:0. Lestvica: Vienna 5, 
Sportklub 5, Wacker 4, Rapid 4, Kapfenberg 
4, Austria (G) 4.
Francija — 4. kolo: Nice : Lens 5:2, Metz : 
St. Etienne 5:2, Toulouse : Sochaux 0:1, Se- 
dan : Rcims 1:1, Strassbourg : Racing 1:4, 
Bcrdcaux : Marseille 1:0, Lille : Nimes 3:2, 
Lvon : Nancy 2:0, Troyes : Monaco 2:5. 
Lestvica: Nica 8. Racing 6, St. Etienne 6, 
Metz 6.

Švedska — 5. kolo: Degerfos : AIK 3:0, 
Djurgardcn : Malmd 0:4, Hammarby : Halm- 
stad 0:0, Holsingborg : Goteborg 1:2, Nor- 
koping : Norrby 3:2, Sandviken : Vastcrnas 
4:2. Lestvica: Malmd 10, Norrkopia# 10, AIK 
8, Hammarby 8.

Nemčija — Južna liga 3. fcofo: Karlsruhe : 
Aschaffenberg 4:3, Offenbach : Reutlingen 
4:0, Niirnberg : Munch en 1860 1:0, Eintracht : 
Mannheim 5:3, Schvveinfurt : Schvvabcn 2:2, 
VfB Stuttgart : Frankfurter SV 0:4, Regens
burg : Kickers 1:0, Augsburg : Ftirtb 1:4. 
Lestvica: Offenbach 6, Niirnberg 6, Eintracht 
6. Karlsruhe 6.

Zahodna liga — 4. kolo: Aachen : Schalke 
3:2, Wuppertal : Dortmund 3:1, Dusseldorf : 
Miinster 3:1, Rot-Weis : Sodingen 5:0, Lever
kusen : Schwarz-Weiss 1:2, Koln : Duisburg 
1:1, Herne : Dellbriick 0:2, Gladbach : Ham- 
born 4:1. Lestvica: Dusseldorf 8, Aachen 5, 

Jugozahodna liga — 3. kolo: VfR Kaisers- 
lautcrn : Trier 3:2, Neuendorf : Andernach 
4:4, Mainz : Pirmascns 1:1, Krciuznach : 
Phdnix 3:2, Neunkirchen : 1. FC Kaiscrs- 
lautern 1:4, Saar : Engcrs 7:0, Frankenthal : 
Wormatia 6:2, Tura : Saarbriicken 0:0. Lest- 
vica: 1. FC Kaiserslautern 6, Andernach 5.

Švica — 3. kolo: Ziirich : Chaux de Fonds 
4:4, Lausanne : Grenchen 2:0, Schaffhausen : 
Basel 2:2, Chiasso : Fribourg 4:1, Bellinzona : 
Lugano 3:0, Young Boys : Grassho-ppers 2:2, 
Urania : Servette 1:1. Lestvica: Grasshoppers 
5, Toung Boys 5. Schaffhausen 5,

Anglija — ?. kolo: Aston Villa : Black- 
pool 1:1, Burnley : Birmingham 3:2, Charl- 
ton : Everton 0:2, Luton ,\ Newcastle 4:2, 
Manchester C. : Cardiff 3:1, Portsmouth :

• Bo M o n 3:3, Preston : Wes* Bromvvieh 0:1, 
Sheffield : Manchester t). Irt?, Sundcrland : 
Chelsea 4:3, Tottenliaue * Arsenal Wol- 
verhamptem : Huddersfield 4:0. Lestvica:
Blackpool 11, Wolverhampton 9, Preston 9, 
Charlton 9, Luton 9.

Valdes je hitro odpravil 
Cockella

V Londonu sta se srečala v nekakšnem iz
ločilnem tekmovanju za svetovno boksarsko 
prvenstvo težke ka/tegorije Kubance Nino 
Valdes in Anglež Don Cockell. Kubanski 
boksar je bil mnogo boljši in je že v prvih 
dveh rundah nekajkrat težko zadel svojega 
nasprotnika. Anglež je igral tako podrejeno 
vlogo, da so v 3. rundi njegovi sekundanti 
predali borbo. Nino Valdes si je s tem hitrim 
uspehom pridobil pravico do borbe z zma
govalcem srečanja Marciano-Moore, ki bo 20- 
t. m. v New Torku.

PIBIE porazil Zatopita
Najzanimivejši točki atletskega dvoboja 

med reprezentancama Anglije in ČSR, ki je 
bil v Pragi, sta bili srečanje odličnih dolgo
progašev Emila Zatopeka in Gordona Pinea. 
Najhujšo borbo sta oba tekača vodila na 
5000 m, kjer je Angležu uspelo zmagati s 
približno pol metra prednosti v odličnem ča
su. Naslednji dan pa je prinesel Zatopkovo 
revanžo, saj je s precejšnjo razliko premagal 
svojega mlajšega nasprotnika na 10 km. An
gleški atleti so zmagali s 117:95 točkami, 
atletinje pa z 58:48. Važnejši rezultati: 100 
metrov: JaneČek (ČSR) 10.6; 200 m: Janeček 
(ČSR) 21.7; 800 m: Ilevvson (VB) 1:48.2; 1500 
metrov:: Hevvson (VB) 5:48.4; 5000 m: Pirie 
(VB) 14:03.8, Zatopek (ČSR) 14:04.0, Nor ris 
(VB) 14:04.0; 10.000 m: Zatopek (ČSR) 29:25.6, 
Pirie (VB) 29:54.0; 4 X 400 m: Velika Brita
nija 3:13.6; višina: Kovar (ČSR) 198.

Podpredsednik organizacijskega odbora 
Olimpijskih iger v Melbourneu Luxton je iz
javil, da se je doslej prijavilo za olimpijske 
igre že 62 držav. Čakajo še na prijave 18 
držav. Rekordna udeležba je bila dosežena na 
zadnjih olimpijskih igrah v Helsinkih, kjer 
so sodelovali tekmovalci iz 68 držav.

Madžarski plavalec Tumpek 
Miinchenu s časom 2:25.7 
kord v plavanju na 200 j

je dosegel v 
nov evropski re- 

v metuljčkovem

Trabert je osvojil vse tri velike 
turnirje

Ameriškim teniškem igralcem je uspela na 
mednarodnem teniškem prvenstvu ZDA v Fo- 
rest tlillsu vsaj delna revanša za neuspeh 
proti Avstraliji v tekmovanju za Davisov 
pokal. Zmagovalec turnirjev v Parizu in 
VVimbledonu Tony Trabert je zmagal tudi 
na prvenstvu ZDA in tako napravil velik 
podvig. Rezultati: posamezniki polfinale:
Rosevvall (A) : Seixas (ZDA) 6:4, 6:4, 7:5, 
Trabert (ZDA) : Iload (A) 6:4, 6:2, 6:1; fina
le: Trabert : Rosevvall 9:7, 6:5, 6:3; posa
meznice — finale: Hart (ZDA) : Ward (VB*) 
6:4, 6:2; mešane doojice — finale: Hart-
Seixas (ZDA) : Fry-Mulloy (ZDA) 7:5, 5:7, 
6:2.

Odlični japonski plavalci
Pred nekaj dnevi je bilo v Tokiu zaključeno 

študentsko prvenstvo Japonske v plavanju. 
Večina disciplin je dala odlične rezultate in 
Japonska študentska reprezentanca bi se lah
ko danes pomerila z vsako državno reprezen
tanco na svetu. Najboljši rezultati: 50 m: 
Goto 26.4; 100 m: Tani 57.6, Suzuki 57.6;
200 m: Suzuki 2:08.2, Tani 2:08.6; 400 m: No- 
da 4:41.4, Onno 4:41.8; 800 m: Onno 9:46.2;

100 m hrbtno: Hase 1:07.2; 100 m prsno: 
Faruka^a 1:10.6; 200 m prsno: Furukawa
2:34.9; 100 m metuljček: Ishimo-to 1:03.2, Va
ni a mo-to 1:06.4; 200 m metuljček: Ishimoto
2:27.8; 4 X 200 m: Waseda 8:44.4.

Na plavalnem prvenstvu Velike Britanije 
v Blackpoolu so bili doseženi naslednji važ
nejši rezultati: 110 y: Roberts 58.0; 220 y 
prsno: Waikden 2:47.3; 220 y metuljček: Sy- 
inonds 2:36.3; ženske — 110 y: Ewart 1:08.3; 
110 y metuljček: Macadam 1:17.7; 220 y prs
no: Gordon 3:00.1.

Dvaindvajset let staremu španskemu pla
valcu Segundu Colome iz Valenci je je uspelo 
preplavati gibraltarsko ožino v novem re
kordnem času. 25.7 km dolgo progo od Ta
ri ffe do Ccute je preplaval v 4 urah in 58 
minutah. Doslej je bil najhitrejši Portugalce 
Percira s Časom 5:04.03.

Anquetil osvojil »Grand Prix 
Martini«

Preteklo nedeljo je bila v Ženevi že drugič 
na sporedu kolesarska dirka za Grand Prix 
Martini, na katero vabijo organizatorji le 12 
odličnih kolesarjev, specialistov za vožnjo na 
kronometer. Letos je bil mladi francoski ko
lesar Jacques Anquetil brez vsake konku
rence. Že v 1. krogu si je zagotovil precejš
njo prednost, ki je do konca dirke vedno 
bolj naraščala. Eden izmed favoritov, Švicar 
K oblet, je v predzadnjem krogu odstopil, 
vendar je bil že v tem trenutku brez večjih 
i zgled o v za kako boljše mesto. Rezultati: 1. 
Anquetil (F) 1;59:56.8, 2. Ockers (B) zaosta
nek 1:33.6, 3. Brankart (B) 1:46.6, 4. For- 
nara (I) 1:51.6, 5. Vaucher (Sv) 6:19.0.

Večkratni svetovni prvak v sprintu Nizo
zemec Aric Van Vliet je dosegel v Kopen- 
hagenu s časom 11 sekund nov svetovni re
kord v vožnji na 200 m z letečim startom. 
Na 500 m je prav tako poskušal doseči novo 
rekordno znamko, vendar je tu z 29.8 samo 
izenačil svetovni rekord Italijana Sacchija.

BIG SHARK
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videl na desno in levo 
in navpik navzdol. Se na misel mu 
ni prišlo, da bi ta pečina utegnila 
postati njegov grob.

V ozadju votline v obliki niše ga 
je nepremično opazovala zlata riba. 
Ker ni imela kam zbežati, bi jo 
lahko brez težave harpuniral, a je 
ni hotel. Zanimale so ga samo 
smešne ribe topoglavke, ki so raz
posajeno poplesavale okoli harpune.

Ni dolgo čakal. Krdelo, ki ga je 
opazilo, se mu je razigrano pribli
žalo. Vzel je na muho največjo 
ribo in jo zadel. Tudi tokrat je riba 
skušala pobegniti, a železna vrv in 
odi c e sta vzdržali, v tem ko se je 
Hass z nogama uprl ob korale, ta
ko da se je riba lahko premetavala 
po mili volji, a zbežati m mogla. 
Kmalu je kot zastava v vetru fr
fotala na koncu nategnjene odice.

V tem ko se je trudil, da bi jo 
potegnil k sebi in jo zgrabil z ro
ko, je planil nanju slap rib. Sled
njič jo je ubil znožem. Oblak krvi 
se je razširil po vodi. A glej, s 
strani se mu je približala temna 
senca.

Hass je bil tako zaposlen z osvo
bajanjem konice, ki se je zadrla 
ribi v meso, da jo je opazil šele 
ko je bila le dva metra stran od 
njega. Dvignil je glavo in videl 
falango grozečih oči, ki so strmele 
vanj: nič manj kot štirideset bara
kud, dolgih poldrag meter, se je 
pognalo proti njemu v tihi for
maciji.

Poznal je te roparje še iz Za- 
padne Indije. Tam je naletel še na 
večje primere, a bili so le posamez
niki in ga niso nikdar napadli. Ta
kega krdela pa ni videl še nikdar. 
Machmoud in vsi ostali morda le 
niso imeli tako napak, ko so ga 
stvarili pred morskimi psi. Res je 
sicer, da ne morejo odnesti celega 
kosa mesa kot navadno morski psi, 
a planejo na plen z vseh strani, 
odtrgajo koščke in okus po krvi 
jih čisto ponori. V gobcu imajo bo
dalom podobnih zob in prav nauje 
je mislil Hass, ko so se okoli nje
ga zgrinjale s strmečimi in breziz
raznimi očmi. (Dalje)

1 slika - 2 svetovna rekorderja

Na eni sliki vidite kar dva nova svetovna re
korderja. Na desni je Poljak Jerzy Chromik, 
novi svetovni rekorder v teku na 3000 in z za
prekami, na levi pa Sandor Iharos (Madžarska), 
ki je nedavno s svojim svetovnim rekordom na 
1500 m,3000 m in 2 milji pridružil še svetovni 

rekord na 5000 m

Lahka zmaga 
Ljubljane

LJUBLJANA ! BRANIK 15:3

Ljubljana, 18. sept. Včeraj so Imeli ju
doisti Ljubljane v gosteh ekipo maribor
skega Branika. Ob tej prireditvi so prišli 
vsi ljubitelji tega športa na svoj račun, 
kajti videli so res lepe borbe polne akcij 
in dinamike. Ljubljančani so bili za raz
red boljši in so ponovno dokazali, da so 
ena najmočnejših ekip v državi,, ki od 
svojega obstoja do danes še ni izgubila 
tekme. Ekipo mariborskega Branika so 
sestavljali večinoma mlajši tekmovalci, 
zato ni mogla nuditi večjega odpora ru
tiniranim Ljubljančanom.

Ko smo po tekmi vprašali trenerja 
Ljubljane tov. Frančiča, kako misli o 
današnji prireditvi, nam je zaupal, da je 
s svojo ekipo zelo zadovoljen in upa, da 
bo na bližnjem državnem prvenstvu 
uspešno posegla v borbo za osvojitev 
najvišjega naslova. Tehnični rezultati — 
bantam: Korošec F.-Perme 2:0; pero-
lahka: Korošec R. : Udovič 0:2, Drozg : 
Fetronijevič 0:2, lahka: Sel : Kunšič 1:1, 
Meznarič : Cesar 0:2, Filipčič : Škraba 
0:2, srednja: Malek : Maček 0:2, Herš- 
man : Jakhel 0:2, poltežka: Divjak : Vu
čič 0:2. Prvo imenovani so člani Branika.

Našim bralcem sporočamo, da smo 
morali zaradi tehničnih zaprek v ti
skarni začasno zmanjšati obseg na
šega lista. Vendar je ta ukrep le krat
kotrajen (2—3 tedne), nakar bo naš 
list zopet redno izhajal v normalnem 
obsegu 8 strani.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ŠT. 4 
Med 3994 udeleženci »Poletovega« nagrad

nega natečaja z odrezkom št. 4 sta imela 
po 11 pravilnih rešitev Pečar Andrej, Ljub
ljana, Ccrkova ul. 34 in Bizilj Vera, Ljub
ljana, Kolodvorska c. 35. Vsak prejme po 
10.000 din.
Partizan : Crvcna zvezda 2
Hajduk : Budučnost *
ŽcljezniČar : Sarajevo 2
Radnički : Vojvodina 
Velež : BSK 
Spartak : Zagreb 
Metalac : Nova Gorica 
Odred : Branik /
Split : Ljubljana 
Trešnjevka : Lokomotiva 
Triglav : Aurora 
Slovan : Postojna

POPRAVEK K ODREZKU šT. 3

Pri ponovnem pregledu odrezkov št. 3 je 
bilo ugotovljeno, da imata po 11 pravilnih 
rešitev tudi Podergajs Ladi, Celje, Zavodna 
2 in ŠpiganoviQ Anatolij, Maribor, Vošnja
kova 22. Tako prejme vsak 5.000 din. %

/ETO XI 
Štev. 38.

Stran 5.



Tekme zvezne košarkarske lige po sta ja jo iz nedelje v nedeljo bolj 
zanimive in privlačne

Varaždinsko-mariborska nogometna liga

Medla igra v Celja
Kladivar : Maribor 2:1 (0:0)

Celje, 18. septembra. Današnje 
prvenstveno srečanje je privabilo 
okrog 2000 gledalcev, k) pa z medlo 
igro obeh "moštev niso bili zado
voljni. V prvem polčasu je bila 
igra enakovredna, napadalci pa niso 
znali izkoristit; najzrelejših prilož
nosti. V drugem delu igre je bil 
Kladivar boljši, vendar so napa
dalci igrali zelo raztrgano. Šele v 
75 minuti ko je Panič povedel Mari- 
bo v vodstvo je nastal na igrišču 
oreokret. Žogo je sicer vratar Kla- 
divarja 'Veličkovič ujel, vendar je 
ni obdržal, kar je spretno izkoristil 
Panič in potresel mrežo. Vse je 
kazalo, da bo Kladivar poražen za- 
oustil igrišče, ko je Piki v 80 mi
nuti izenačil. Po tem golu pa se je 
vnela huda borba za zmago, tik 
pred koncem igre je Marinček s 
točnim strelom dosegel drugi gol 
za Kladivar in s tem tudi zmagal. 
Najboljši pri Kladivar ju je bil Vo
deb pri obrambi, v napadu pa Ma
rinček, pri gostih pa Donko, Vidic 
n Panič.

Nt-fta : Zagorac (Krapina) 2:3 (0:1)
Lendava, 18. septembra. Moštvo 

Nafte : danes na domačem igrišču

15.000 gledalcev
na Podutiku

Ljubljana, 18. sept. Danes so bile po 
1 letih zopet tradicionalne avto-moto 
dirke na Podutik, ki jih je priredilo 
Avto-moto društvo »Zdravko Vrhunc« iz 
Ljubljane. S to dirko so proslavili svoje 
delovanje v 10 letih po osvoboditvi. Tek
movalna proga je bila dolga 7.5 km, ter 
so nastopili tekmovalci iz Slovenije, 
Trsta in Celovca. Najzanimivejša je bila 
borba v skupini strojev ccm*, kjer je 
zmagal Tržičan Černe, ki je premagal 
med drugim tudi tekmovalca iz Celovca. 
Dosegel je tudi najboljši čas dneva ter 
s tem osvojil pokal Avto-moto zveze Slo
venije. Gledalcev je bilo okoli 15.000.

Rezultati — stroji do 125 ccm: 1. Mla
den Cerič — Puch Tomos 13:18.2, 250 ccm: 
Drago Podvrščak — Puch Tomos 13:04, 
350 ccm: Drago Podbrščak — Puch To
mos 19:32.0, 500 ccm: Jure Černe — 18.03.0, 
stroji s prikolico nad 500 ccm: Jure Čer
ne 19.02, avtomobili do 1300: Dušan Ma- 
lerič 12:45.3.

*

I
Rogaška Slatina 18. sept. Včeraj in 
danes je bilo v Rogaški Slatini 
športno tekmovanje izbranih tek
movalcev kemične industrije iz Slo
venije in Hrvatske. Na tem tekmo
vanju, kjer so številni tekmovalci 
nastopali v posameznih panogah, je 
zmagala Slovenija s končnim rezul
tatom 9:7. Med seboj so se tekmo
valci pomerili v naslednjih discipli
nah: nogomet: Hrvatska : Slovenija 
4:2 (2:1) — odbojk a— moški: 2:2

doživelo tretji poraz. Po enako
vredni igri in vodstvu Zagorca v 
prvem polčasu, je Nafta v začetku 
drugega dela igre povedla z 2:1. 
Kmalu na to je domači igralec Ši- 
munka streljal žogo v lastno mrežo. 
V nadaljevanju igre so gostje do
segli še en gol in obenem tudi 
zmago. Bobovec

Tekstilac : Rudar (Trb) 4:0 (1:0)
Varaždin, 18. sept. Tekstilac da

nes ni imel težkega dela, saj je bil 
v celi igri vseskozi v premoči, ni pa 
znal izkoristiti vseh priložnosti 
pred golom. Rudar je šele v dru
gem delu igre nekoliko zbral svoje 
moštvo, toda rezultata ni mogel 
zmanjšati.

Sobota : Mladost (Zabok) 7:1 (2:1)
Murska Sobota, 18. sept. V današ

nji tekmi je domače moštvo pred 
500 gledalci zasluženo premagalo 
goste iz Zaboka. V prvem polčasu 
so bili gostje enakovreden nasprot
nik in so z 11-metrovko prišli v 
vodstvo. Po tem golu pa so doma
čini uredili svoje vrste in do konca 
tekme imeli igro v svojih rokah. V 
drugem delu igre so se gostje le 
branili in Hli popolnoma razbiti.

Jedinstvo : Sloboda 1:0
Tekstilac : Bratstvo (odloženo)

Drava : Aluminij 4:1 (0:6)
Ptuj, 18, septembra. Prvi polčas 

so gledalci videli enakovredno igro. 
Sele v drugem delu je Drava za
igrala koristneje in zasluženo zma
gala. Za Dravo so bili uspešni Mo
drinjak 2, Ce" in Kovač, za Alumi
nij pa Kuralič.

Rudar Vel):Partizan (Brež) 4:3 (3:1)
Brežice, 18. sept. Danes je bila 

odigrana prvenstvena tekma med 
gornjima kluboma. Gosti so zaslu
ženo zmagali saj so pokazali boljšo 
igro. Za Rudaija je bil uspešen Hu- 
darin 4 krat, za Partizana pa Ivko
vič 2 krat in Liškovič.

PROLETAREC : KOVINAR 3:0 (2:0)
Maribor, 18. sept. — Sodnik Kološa je mo

ral pet minut pred koncem prekiniti igro, 
ker so ga gledalci dejansko napadli.

(peti niz niso dokončali) ženske: 3:1 
za Slovenijo — namizni tenis — 
moški: 5:2 za HrVatsko in ženske 
5:2 za Hrvat s ko — šah 5:5 — keg
ljanje 268:235 za Sloveni jo — stre
ljanje, zračna puška (ženske) 508: 
303 za Slovenijo in moški 693:501 za 
Slovenijo. V tradicionalnem tekmo
vanju športnikov kemične industri
je obeh republik vodi doslej Slo
venija z 2:1.

I. zvezna nogometna liga

Bivši favoriti „na repu
Največ zanimanja v četrtem kolu I. zvezne nogometne lige 

ie bilo seveda za srečanje v Beogradu, kjer je moral Hajduk 
kloniti proti Partizanu. Prvo mesto na lestvici so zasedli zagreb
ški »plavi«, ki so v Sarajevu pobrali ves izkupiček. Crv. zvezda, 
ki se je morala zadovoljiti z neodločenim rezultatom proti BSK, 
je zdrknila s prvega na drugo mesto. Največje presenečenje pa 
je prav gotovo napravil novinec Velež, ki je v Novem Sadu do
segel že tretji remi in je seveda zato upravičeno na visokem 
četrtem mestu, še vedno brez poraza.

Čeprav je za nami že četrto kolo. presenečata BSK in Voj
vodina še vedno na slabših mestih. Kaže, da letos moštvi, ki 
sta prejšnja leta resno posegali \ borbo za prva mesta, tega 
tokrat ne bosta več zmogli.

Partizan : Hajduk 1:0 (1:0)
Beograd, 18. sept. V prvenstveni 

tekmi I. zvezne nogometne lige je 
danes Partizan premagal splitkega 
Hajduka 1:0 (1:0). Edini gol za Par
tizana je dosegel Bobek v 19. mi
nuti. Partizan je igral zelo dobr.o in 
je bil vso tekmo zelo napadalen. 
Akcije so bile hitre in kombinacije 
nenavadno lepe.

Partizan: Stojanovič, Belin, Laza
revič, Borozan, Jovanovič, Pajovič, 
Jocič, Milutinovič, Valok, Bobek, 
Herceg.

Hajduk: Vulič, Kokeza, Broketa, 
Grčič I, Grčič IT. Luštica, Rebec, 
Matošič, Vukas, Vidoševič, Krstu- 
lovič.

Crv. zvezda : BSK 2:2 (1:1)

ral zapustiti igrišče. Do te minute je bil 
Železničar boljši, kasneje pa je Zagreb po
polno zagospodaril. V 57. minuti je Benčič 
dosegel iz 11-mctrovke vodilni gol, kasneje 
pa je bil še dvakrat uspešen Bubanj, tako 
da je bilo končno stanje 5:0. Omeniti mo
ramo tudi to, da Paši£ ni izkoristil li
met rovke in tako, ni Železničar dosegel niti 
častnega gola. Pri Zagrebu so bili najboljši 
vratar Maček, Šantek in Bubanj, pri Želez
ničarju pa Kutovič in Pašič.

Vojvodina : Velež 0:0
Novi Sad, 18. septembra. Pred pri

bližno 8000 gledalci je novinec v 
prvi ligi Velež dokazal, da ni slu
čaj, da tekmuje med najboljšimi 
nogometnimi moštvi. Z ostro in fer 
igr > jim je uspelo doseči neodločen 
rezultat.

Budučnosl : Sp ar tak 3:1 (3:0)
Titograd, 18. sept. Danes so igral

ci Budučnosti razveselili 8000 Tito- 
grajčanov z lepo zmago ter z dve
ma točkama. Subotičani se v prve® 
polčasu niso mogli upreti razigra
nemu napadu Budučnosti. V 12. mi" 
nuti doseže Radonič prvi gol, nate 
pa po lepi kombinaciji v 28 minuti 
Vasovič potrese drugič m režo Spar- 
taka. Tretji gol za Budučnost pa j® 
bil dosežen v 41. minuti. V druge® 
delu igre so si Spartakovci nekoli
ko uredili svoje vrste in v 78. mi
nuti dosegli prvi gol. Budučnost j® 
imela priložnost v 87. minuti zvi
šati rezultat iz 11-metrovke, katera 
pa je ostala neizkoriščena.

Sarajevo : Dinamo 0:3 (0:2)
Sarajevo, 18. sept. Pred 18.000 

gledalci je Dinamo danes po lepši 
in boljši igri zasluženo premagal 
borbeno ekipo Sarajeva. Gole so do
segli: Lipošinovič, Čajkovski, is
Agošton (avtogol). Dinamo je igral 
zelo enostavno in s hitrimi akcija
mi neprestano ogrožal vrata doma
činov. Sarajevo je bilo skozi vso 
tekmo slabši nasprotnik. Pri Dina
mu je bil najboljši Crnkovič, ki j® 
bil obenem tudi najboljši igralec na 
igrišču.

Beograd, 18. sept. — Včeraj sta se pred 
10.000 gledalci pomerila v Beograjskem 
derbvju Crvena zvezda in BSK. Tekma je 
bila slaba, nezanimiva, lahko rečemo, da je 
bila Crvena zvezda tehnično boljša, BSK pa 
je to nadoknadil s požrtvovalnostjo. Crvena 
zvezda je imela več možnosti za dosego go
la, toda rii bilo pravega realizatorja. Crvena 
zvezda je v drugem delu igre igrala samo 
e desetimi igralci, ker je sodnik Rončevič 
izključil iz gre Rud inskega radi prigovar
janja. Gole za BSK je dal v 19. in 70. 
minuti Josič, za Crv. zvezdo pa Živanovič 
v 56. in 80. minuti.

Zagreb : Železničar 3:0 (0:0)
Zagreb, 18. sept. — Železničar je od 27. 

minute dalje igral le z 10. igralci, ker je bil 
poškodovan vodja napada Tulovič, ki je mo-

Grafičar : Slovan 2:0 (0:0) 
Ljubljana, 18. sept. Pred 700 gle

dalci sta se danes pomerila v ljub
ljanskem derbyju Grafičar in Slo
van. Že takoj v začetku se je vi
delo, da bo huda borba za točke. 
Prvi polčas je potekel v enakovred
ni igri. V drugem delu pa je Gra
fičar povzel pobudo, saj je sta rta I 
na vsako prvo žogo in to mu je 
tudi prineslo zaslužen uspeh. Slo
vanov napad se je zdramil šele po 
prejetem golu, toda kljub temu 
niso mogli izenačiti. Gole za Grafi
čar ja sta dala Kropa in Čučnik. 
Sodnik Čeli je sodil z napakami in 
to za oba kluba. D. B.

C. zvezda : Partizan (N. m.) 3:0 
(15:12, 15:5, 15:12)

Novo mesto, 18. sept. Po zadnjih 
zmagah novomeških odbojkarjev v 
zvezni ligi je bilo pričakovati vsaj 
močan odpor Partizana, ker so pač 
vsi vedeli, da državni prvak Crvena 
zvezda ne bo kar tako prepustila 
točke nasprotniku. Domačini danes 
niso zadovoljili številnih gledalcev, 
ne toliko zaradi poraza, temveč za
radi slabe igre. Beograjčanom je 
uspelo z dobrim blokom na mreži 
in zrelo igro v polju onemogočiti 
napade Novomeščanov. Nekateri po
samezniki so igrali zelo slabo zara
di pomanjkanja treninga. Pri go
stih sta bila najboljša Milosavljevič 
in Stipič. Sodil je Slanina iz Ljub
ljane.

Spartak : Partizan 3:1 
(14:16, 15:10, 15:2, 15:4) 

Mladost : Crvena zvezda 3:2 
(16:14, 7:15, 15:12, 12:15, 17:15) 
Novi Beograd : Železničar 3:2 

15:10, 6:15, 15:6, 9:15, 15:9

ŽENSKE:
Branik : Mladost 3:1 

(15:8, 15:8, 12:15, 15:9) 
Mladost : Maribor 3:0 

15:12, 16:14, 16:14)

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

ITALIJA — 1. kolo: Atalanta : Milan 4:5, 
Bologna : Genoa 4:1, Internazio-nale : Novara 
2:0, Ju ventus : Spal 2:2, Napoli : Torino 
2:2, Padova : Lazio 1:2, Pro Patiria : Fio-

Vojvodina je igrala tehnično bo
lje vso tekmo in je imela izredno 
terensko premoč. Njeni napadalni 
i ralci -a niso uspeli premagati živ 
zid odličnih Mostarcev. Kandidati 
za državno reprezentanco so z iz
jemo Krstiča igrali slabo. Najboljši 
igralec na te.vnu je bil vratar 
gostov Irovič.

Vojvodina: Vasič, Selenac, Blana- 
rik, Krstič, Milovanov, Zivkovič, 
Rajkov, Boškov, Veselinovič, Ivoš, 
Krstič I.

Velež: Irovič, Čubela, Rukavina, 
Dilberovič, Bolfek, Radiljevič, Scli- 
metič I., Zelenika, Mujič, Hrvič, 
Čamalovič.

Proleter : Radnički 1:1 (1:0)

Aurora : Krim 0:8 
Postojna : Triglav 1:4

LESTVICA LJUBLJANSKO- 
PRIMORSKE NOGOMETNE LIGE

Krim 3 3 0 0 13:2 6
Grafičar 3 3 0 0 9:5 6
Triglav 3 2 0 1 16:4 4
Slovan 3 2 0 1 6:2 4
Mladost 3 2 0 1 8:4 4
Izola 3 1 0 2 9:9 2
Postojna 3 1 0 2 4:7 2
Ilirija 3 1 0 2 4:8 2
Tabor 3 0 0 3 5:11 0
Aurora 3 0 0 3 3:24 0

Kovinar (S) : Partizan (Rače)
1:0 (0:0)

Kovinar (Š) : ŽSD Celje 5:2 (2:1)

rentina 2:2, Roma : Lanerossi 4:1, Sampdo- 
ria : Triestina 1:0.

NEMČIJA: Južna liga IV. kolo: Mannheim 
: Regensburg 4:1, Kickcrs : Niirnberg 5:2, 
Mtinchen 1860 : Schvveinfurt 5:0, Schwaben : 
Etntracht 2:2, Aschaffenburg : Augsburg 0:2, 
Frankurter SV : Karlsruhe 2:3, Reuti in gen : 
VfB Stuttgart 0:0, Fiirth : Offenbach 2:4. — 
Lestvica: Offenbach 8, Karlsruhe 8, Eintracht 
7, Niirnberg 6. — Zahodna liga V. kolo: 
Dortmund : Kolu 3:0, Dellbriick : Diissel- 
dorf 0:0, Schalke : Leverkusen 4:3, Sodin- 
gen : Gladbach 4:1, Hamborn : Rot-Weiss 
4:3, Miinster : Herne 4:3, Schwarz-Wciss : 
Aachen 1:1. — Lestvica: Diisseldorf 9, Her
ne 6, Dortmund 6, Schalke 6. — Jugozahod
na liga IV. kolo: Wormatia : Neuendorf 2:5, 
Andernach : Neunkirchen 0:4, Trier : Kreuz- 
nach 4:4. 1. FC Kaiserslauern : Tura 4:2, 
Saarbriicken : Mainz 3:0, Pirmasens : Saar 
1:1, Piloni* : Frankenthal 0:0, Engers : VfR 
Kaiserslautern 0:1. — Lestvica: 1. FC Kai- 
serslautern 8, Saarbriicken 6, Andernach 5, 
Frankenthal 5, Kreuznach 5, Neuendorf 5.

NAJMLAJŠI
ANGLEŠKI NOGOMETAŠ

Najmlajši angleški nogometaš, ki 
je podpisal pogodbo za profesional
ca, je bil Lambert, ki je komaj 13 
in pol leta star podpisal za Liver
pool. Seveda s tem še ni rečeno, da 
je ta igralec tudi najmlajši, ki je 
nastopil v kakšne mligaškem mo
štvu. Tu je »rekorder« Ray Perry, ki 
je kot 15-letnik že nastopil v prvem 
moštvu Boftona. Pravo nasprotje 
Perryju pa predstavlja George Shen- 
ton, ki je začel svojo ligaško kariero 
šele s 36 leti pri Port Valle, svoj de- 
but v I. ligi pa je slavil šele z 39. 
leti pri klubu Ncwyastle.

LEST V I C A :

1. Dinamo 4 3 l 0 9:3 7

2. Crvena zvezda 4 2 2 0 7:4 6

3. Partizan 4 3 0 1 6:4 6

4. Velež 4 1 3 0 5:4 5

5. Radnički 4 1 3 0 8:7 3

6. Hajduk 4 2 0 2 12:5 4
7. Zagreb 4 2 0 2 7:6 4
8. Sarajevo 4 2 0 2 9:11 4

9. Spartak 4 2 0 2 9:11 4

10. Proleter 4 1 i 2 6:10 3

11. BSK 4 0 2 2 5:7 2

12. Žel jezuičar 4 1 0 3 4:7 2

13. Vojvodina 4 0 2 2 3:6 2

14. Budučnost 4 1 'o 3 7:12 2

fusga rudarji
so dobri telovadci

Trbovlje, 18. septembra. V Trbov- i 
Ijah so se danes v dopoldanskih 
urah pomerili telovadci Partizana 
Trbovlje, Hrastnik in Idrija. Tek
mo vanje, ki je bilo izvedeno poti 
pokroviteljstvom republiškega od' 
bora rudarjev je imelo namen zbli
žati rudarje-telovadce. Člani so tek
movali v šestih disciplinah: skok 
čez konja, bradlja, konj z ročaji- 
krogi, drog m parterne vaje. Čla
nice so nastopile na bradlji, gredi 
in parternj gimnastiki. Članska 
vrsta Trboveljčanov, ki je bila v 
vseh disciplinah boljša, je zmagala 
v skupnem plasmaju s 269,7 pred 
Idrijo, ki je dosegla 239,45 točke. 
Trboveljska vrsta članic je nabrala 
167.8, medtem ko so tekmovalke >z 
Idrije zbrale 159,4 točke. Pri članih 
je bil najuspešnejši Jurkovič, p d 
članicah pa Smodič, oba iz Trbo
velj. Gorjup

ŠPORTNE IGRE V MEDVODAH
Medvode, 18. septembra. Odboj

karji ŠD Medvod so imeli v gosteh 
odbojkarje »Partizana« Kočevje i° 
izgubili srečanje z 0:3. Danes pa 
sta se pomerila v prvenstveni teku11 
gorenjske nog- metne podzveze šD j 
Medvode Bled ter zmagali s 7:2 
(5:0).

V košarkarski tekmi prve sloven
ske lige je Triglav iz Kranja po' 
razil Partizana (Medvode) z rezul
tatom 62,:5I5 (27:20). Na vseh prire
ditvah je bilo okoli 600 gledalcev- i 
Mladina — Kladivar : Maribor 4:1 (2:1) 
Pionirji — Svoboda (C) : Sobota 2:1 (0:1)

Hrvatsko-slovenska odbojkarska 
liga

Lepa zmaga
novomeških odbojkaric

Novo mesto, 18. sept. V prvenstve
ni tekmi so novomeške odbojkaric® 
danes dosegle pomembno zmag*? 
nad zagrebško Lokomotivo. Po tej 
zmagi so si domačinke skoraj g0- 
tovo zagotovile drugo mesto v 
prvenstveni lestvici Hrvatsko-sD' 
venske lige, takoj za Olimpijo.

MOŠKI:
Kamnik : Fužinar 3:2

Kamnik, 18. sept. V napeti, enako
vredni, in kar je še najbolj razveseljiv^ 
kvalitetno dobri tekmi so danes KamU1” 
čani Ravenčanom odvzeli obe točki, re
zultati: 3:2 (15:7, 13:5, 16:14, 15:12, 15:Hh 
Pri domačih so se najbolj odlikovali Zar' 
gaj, Lavrič in Stele, pri Fužinar ju P 
Antekolovič, Pipan in Peruš.

Tekstilac : Lokomotiva 1:3 
(14:16, 7:15, 15:12, 6:15)

II. REPUBLIŠKA ODBOJKARSKA Ll<** 
Kamnik II. : Medvode 3:0 (15:2, 15:1, 16:*^ 

Kamnik II. : Prešeren II. 2:0

L j ubl jansko-p rimorska nogometna liga

Krim in Grafičar na vrhu

Zvezna odbojkarska liga

Tokrat so Novomeščani klonili


